

ОТКРОВЕНИЕ СЕМИ ЧАШ (ЧАСТЬ 4)

...тобой

Я из пучины бед;

Был мёртв — и чудом...

О-о, но “стал живой”.

...стал живой,

Был слеп — и вижу Свет.

О-о, “сперва вселила Божий страх”.

Сперва вселила Божий страх...

“Затем дала покой”.

...дала покой.

О-о, “я скорбь души...”

Я скорбь души излил в слезах...

“Твой мир течёт рекой”.

...течёт рекой.

О-о, давайте поднимем руки и споём: “Прошёл немало я скорбей”. Воистину мы проделали долгий путь по Еgo благодати.

...немало я скорбей...

“Невзгод и чёрных дней”. Аллилуйя!

...чёрных дней.

“Но ты всегда была со мной”.

...всегда была со мной.

О-о, “ведёшь меня Домой”. Что за утешение!

...меня Домой.

О-о, вот это да! Когда мы все будем Дома, и “пройдут десятки тысяч лет”, разве мы и дальше не будем об этом петь?

Пройдут десятки тысяч лет...

О-о, “забудем смерти тень”.

Забудем смерти тень,
А Богу так же будем петь,
Как в самый первый день.

О-о, вот это да! Давайте сейчас поклонимся Ему, склоним головы в Его Присутствии. Воздайте Ему благодарение за такую благодать, за Его незаслуженную милость к нам. “По благодати вы спасены, через веру, (о-о!) не от дел, чтобы никто не хвалился, но это дар Всемогущего Бога” [Ефесянам 2:8-9]. Аллилуйя! Благодарю Тебя, Иисус.

Чудный Спаситель, мы прославляем Тебя в этот вечер. Мы воздаём Тебе славу и честь. Мы так благодарны Тебе, Господь, за Твою благость, хотя мы её совсем не заслуживаем, но как мы любим Тебя, потому что Ты прежде возлюбил нас — поэтому мы можем стоять здесь и возвышать голоса, и петь: “*О благодать*”. Господь, только она способна искупить нас от греховной жизни и вернуть нас в Твоё божественное Присутствие. Аллилуйя! Слава Твоему Имени! Благодарю Тебя, Господь.

О благодатный Бог, мы поём этот благословенный старый церковный гимн “*О благодать*”. Воистину, Господь, он рассказывает нам, какими мы были, откуда мы пришли, где мы находимся и куда мы направляемся, и это приносит в наши сердца такое утешение. Господь, мы можем возвысить голоса и петь эту песню в нашем странствии, странствии в ту Страну, Господь, где мы “будем юны всегда”.

Дорогой Боже, когда мы поклоняемся Тебе в этот вечер, и святые воспевают эти песни, эти великие божественные откровения о том, что происходит в настоящем времени, это вселяет в наши сердца надежду, Господь. Ибо здесь мы собрались вместе в это знаменательное время Восхищения, зная, что это важное время соединения,

Откровение Семи Чаш (часть 4) (The Revelation Of The Seven Vials, part 4)

Эту проповедь брат Вин Дааял произнёс в пятницу вечером 25 августа 1989 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Баратария, Тринидад. Длительность записи два часа и пятьдесят семь минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

Аминь! Когда Он явится, мы будем подобны Ему! Аминь!

Когда брат Бранхам увидел приход тех Ангелов, он сказал: “*Ого! Может быть, это и есть тайна, то, что вернётся в Церковь, чтобы изменилось это мерзкое, ветхое, испорченное тело?*” О-о, брат мой, я верю в это от всего сердца! Если у кого-то есть Семь Громов, это должно сочетаться со всей этой Библией. Аминь! И здесь всё это доказывается, что Бог показал нам, что значат эти Семь Громов! Аминь, аминь, аминь! “*Подождите, когда они проговорят своими голосами к той группке, которая сможет взять Слово и держать Его!*” Аминь!

О-о, я верю, что мы — часть той группки. Я верю, что этой группкой была та самая Невеста со всего мира, которую он увидел в видении маршировавшей: “*Воины Христа, вперёд!*” Возможно, часть этой группки свернула с дороги, но когда она вернётся на тропу, брат мой, вот увидишь, что будет происходить.

Так что я говорю вам сегодня так: Он не забыл вас. Посиди, брат, со своей парой обуви. Аминь. Аллилуйя! “Его лик увижу я”.

В любой момент жду я Восхищенья.

Господь вернётся...

О-о, “забрать меня”.

...забрать меня.

“Я начеку”.

...начеку, жду я с нетерпением,

О-о, “когда Его лик...”

Когда Его лик увижу я.

О-о, ещё раз: “*В любой момент*”. Верьте в это! Это Его Слово! [Собрание продолжает петь “*В любой момент*” — Ред.]

Господь, когда Невеста становится одним целым со Словом, Глава и Тело соединяются, Господь, брак Агнца (аллилуйя!), двое становятся одно (о Боже!) в вере, в Слове, в делах, в Жизни, в Духе, так что она возвещает саму Его победу и причину Его смерти. Аллилуйя!

Мы благодарим Тебя, Господь, за эти божественные Истины, и мы знаем, что Твоё Слово становится плотью, а наша плоть становится Словом. Аллилуйя! Господь, когда мы будем сидеть здесь в Твоём Присутствии в этот вечер, чтобы услышать Твоё Слово, Которое прозвучит, Боже, мы молим, чтобы Святой Дух, Господь, сделал для нас это Слово таким реальным, чтобы Оно восхитило нас ещё больше, Господь, от славы во славу, изменило сердце у людей, коснулось их жизни, чтобы у людей было более тесное хождение с Тобой, чтобы этот мир рассеялся перед нами, Господь. Пусть сила живого Бога осенит души Твоего народа, чтобы в сердце каждого вспыхнула божественная вера! Этот час пробил, Господь. Мы распознаём Твоё Присутствие. Мы приходим со смиренными сердцами, верим и просим обо всём этом, зная, что это согласно Твоей божественной воле и тому, что Ты обещал совершать и совершаешь среди нас сейчас.

Благослови каждого в отдельности, кто в Твоём Присутствии в этот вечер, Отец. Хотя мы живём в такой мрачный час, мы так благодарны, что мы пришли в Твоё Присутствие. Откуда мы знаем, что это Твоё Присутствие? — Раскрывается Само Слово. Аллилуйя! Твоя воля и Твоя цель для нас настолько ясны, Господь, что мы можем жить этим, Господь, и знать, как угодить Тебе в этот час, и какое преображение происходит в нашей жизни! Мы не смотрим на здание, мы не смотрим только друг на друга, кто находится здесь, но мы видим Тебя, наше внимание приковано к Тебе, Господи. Как Давид сказал: “Готово сердце моё, к Тебе прилепилась душа

моя. Сердце моё говорит от Тебя: ‘ищите лица Моего’; и я буду искать лица Твоего, Господи” [Псалом 62:9, 26:8]. О Боже, “наставь нас на стезю ясности” в этот вечер [Псалом 26:11]. Мы молим, пусть Слово станет настолько ясным, пусть Оно раскроется, когда мы будем ещё больше входить в Твоё божественное Присутствие.

Пусть это Слово, о Боже, принесёт такое избавление, и те, кто не знает Тебя, если сегодня здесь кто-нибудь в таком состоянии, я молю, чтобы в этот самый вечер спасительная благодать осенила их сердца, чтобы они исповедали, что Ты — их Господь и Спаситель.

Даруй это, о Боже, в этот вечер. Ведь мы видим, что всё это открывается из Твоего Слова, и видим, Господь, что близок конец всего, Господь, что Твоя Невеста забирается от судов, которые обрушиваются на этот мир. Мы так благодарны, Господь, что мы сегодня в том числе. Пусть каждый, Господь, стремится оказаться в том месте и обладать в сердце этой благословенной уверенностью, ибо Ты сказал, что “мрак покрывает землю и народы”. О Боже, да услышат они Голос, говорящий: “Восстань и светись, твой Свет пришёл. Шалом, мир, всё хорошо!” [Исаия 60:1-2] Даруй это сегодня, Отец.

Мы ждём не дождёмся, когда Ты проговоришь к нам, а мы пришли, чтобы внимательно слушать, открыв сердца и говоря: “Проговори, Господи, слышит слуга Твой” [1 Царств 3:10]. Да будет нам сегодня по Слову Твоему. Мы отдаёмся сейчас в Твои руки и просим, чтобы была исполнена совершенная воля Твоя, в драгоценное Имя Иисуса мы молим и просим обо всём этом. Аминь и аминь.

Пусть Бог обильно благословит вас. Я хотел бы снова привлечь ваше внимание к Книге Бытие, а также к Откровению. 3-я глава Бытие и Откровение 16. Пока вы ищете, у нас здесь благодарственная записка: наш брат Фрэнкли Блэквелл хотел бы поблагодарить Господа за

О-о, она была в скобах и так далее, и она заплакала, и слёзы покатились из её глаз, она сказала: “У меня здесь пара обуви”. Она сказала: “Я ещё никогда не носила обувь, но я увидела, как Бог исцелил тех людей”. Она сказала: “Я увидела, как Бог исцелил тех людей, и я верю, что Он исцелит меня, и я надену эти туфли и выйду отсюда”.

Брат Бранхам сказал, он сказал: “Дорогая, — говорит, — отойди сюда в сторонку и подожди немножко”.

И он начал других пропускать через молитвенную очередь, и прошёл примерно час. А его брат Донни помогал в молитвенной очереди, он сказал: “Ну да, она же инвалид. Билл, знаете, уже наверно об этом позабыл. Это тяжёлый случай, и он не хочет рисковать, если вдруг она не пойдёт. Так что он просто как бы отодвинул её в сторонку”.

И пока он об этом думал — Святой Дух знает всё, Иегова-рафа был прямо там, на сцене — он повернулся к нему, он сказал: “Не думай так, Донни, я про неё не забыл”. Аминь.

Так что я рассказывал им, я сказал, что некоторые из вас... Знаете, как будто Бог...вы в молитвенной очереди, у вас есть карточка, и вы проходите вперёд — Он не забыл вас, Он просто говорит: “Пока посиди здесь”.

Он сказал: “Дорогая, поси迪 здесь и дальше понаблюдай за этими вещами, и пусть твоя вера возрастёт по благодати Божьей”. Аминь! Аллилуйя!

Я хочу сказать вам: Он посадил здесь некоторых из вас, но Он вас не забыл. Просто Он позволяет вашей вере возрасти. Не расстраивайтесь. Держитесь за свою пару обуви, вы будете в ней сегодня ходить по благодати Божьей. Аллилуйя! Вы сегодня уйдёте с этой платформы с этим свидетельством! Я верю в это, брат, не только в исцеление, мы ведь уйдём с этой земли в новом теле.

это обещал. Он выведет вас со свидетельством: “Я знаю, что Иисус жив”. О-о, вы это знаете, но когда вы скажете: “Я знаю, что Иисус жив”, — то Он самый и изменит вас. Как Иов сказал: “В определённое время придёт моя перемена” [Иова 14:14]. Стойте на этом. Это изменит вас, братья. Аминь. Болезнь улетит далеко-далеко. Аминь.

Брат Уилли стоит в очереди на операцию на глаз, всё это происходит, а тут мы проповедуем такие вещи. Я хочу, чтобы эти братья держались с настоящей верой. Я хочу, чтобы вы, братья, стояли твёрдо, несмотря ни на что. Аминь. Твёрдо держитесь этой веры по благодати Божьей, зная, что Бог более, чем силён. Аминь. Аллилуйя! Даже ни на мгновение не преклоняйтесь! Аминь. Он — Иегова-рафа: “Я — Господь, исцеляющий тебя от все-е-ех недугов твоих” [Исход 15:26, Псалом 102:3].

На днях, когда мы были на островах, мы там устроили небольшое семейное поклонение. Так что мы беседовали, и я прочитал им из Писаний, и тогда меня нечто осенило. Я говорил о сонамитянке и о вере, что в Библии говорится: “Верьте в Божьих пророков. Верьте в Господа Бога вашего и будьте тверды. Верьте пророкам Его, и будет успех вам” [2 Паралипоменон. 20:20]. И я показывал разных людей из Библии, которые верили в пророков Божьих, когда те говорили; что бы те ни говорили, они это исполняли. Аминь. Люди поступали по Слову, и Бог благословлял их и давал им успех, хорошее здоровье, давал им успех во всём, в чём они нуждались. Бог действовал, потому что они распознавали, что это Бог говорил через этого пророка.

И, знаете, я сослался на тот случай, который брат Билли Поль рассказывал в своём свидетельстве о девочке, которая подошла в молитвенной очереди, и брат Бранхам сказал: “Дорогая, а что у тебя в коробке?”

то, что Он исцелил его после того, как была вознесена молитва. Чего он только не перенёс: боли по всему телу, понос и головная боль, и разные вещи, но мне кажется, что сегодня он здесь по благодати Божьей. Так что мы очень благодарны, что Бог слышит и отвечает на молитву. Аминь? Это было быстрое выздоровление, и он смог сразу вернуться в Присутствие Господа и исполнять свои обязанности. Аминь.

Бытие, 3-я глава:

Змей был хитрее всех зверей полевых, которых создал Господь Бог. И сказал змей жене: подлинно ли сказал Бог: не ешьте ни от какого дерева в раю?

И сказала жена змею: плоды с деревьев мы можем есть,

Только плодов дерева, которое среди рая, сказал Бог, не ешьте их и не прикасайтесь к ним, чтобы вам не умереть.

А именно так Бог и сказал (аминь), и она начала с того, что придерживалась Слова и исповедовала то, что сказал Бог, и это хорошая позиция для любого верующего, но вы должны пребывать в Слове дальше. Аминь? Ведь иногда дьявол будет очень настойчиво сбивать вас с этой позиции.

Как мы заметили, он не сказал: “Да, ты — настоящая христианка. Я восхищаюсь твоей верой. Оставлю-ка я тебя в покое, потому что у меня, наверно, не получится к тебе пробиться”. Но мы видим, что он подошёл с другой стороны и сказал:

И сказал змей жене: нет, не умрёте,

Но знает Бог, что в день, в который вы вкусите их, откроются глаза ваши, и вы будете,

как боги, знающие добро и зло.

И увидела жена, что дерево хорошо для пищи, и что оно приятно для глаз и вожделенно, потому что даёт знание; и взяла плодов его и ела; и дала также мужу своему, и он ел.

И открылись глаза у них обоих, и узнали они, что наги, и сшили смоковные листья, и сделали себе опоясания.

И услышали голос Господа Бога, ходящего в раю во время прохлады дня; и скрылся Адам и жена его от лица Господа Бога между деревьями рая.

И воззвал Господь Бог к Адаму и сказал ему: где ты?

Он сказал: голос Твой я услышал в раю, и убоился, потому что я наг, и скрылся.

И сказал: кто сказал тебе, что ты наг? не ели ты от дерева, с которого Я запретил тебе есть?

Адам сказал: жена, которую Ты мне дал, она дала мне от дерева, и я ел.

И сказал Господь Бог жене: что ты это сделала? Жена сказала: змей обольстил меня, и я ела.

Ведь люди именно такие и есть — просто сваливают вину на другого, просто пытаются выйти из положения: “Пропади он пропадом — главное своё шкуру спаси”. Видите? Ну и ну! Какое ужасное состояние!

И сказал Господь Бог змею: за то, что ты сделал это, проклят ты пред всеми скотами и пред всеми зверями полевыми; ты будешь хо-

Дух. Да пребудет с нами это помазание. И продолжай дальше наставлять нас на эти Истины, уводя нас глубже и глубже, чтобы мы были укоренены, утверждены и укреплены в любви Господа нашего Иисуса Христа. И, дорогой Боже, дай нам молиться друг за друга.

Собери нас снова в воскресенье, если Ты замедлишь и позволишь нам жить, чтобы нам встретиться ещё раз, прийти и почтить Твоё воскресение, с нетерпением ожидая великой кульминации этих служений, чтобы Ты излил на нас огромное, обильное благословение. Мы сейчас молим и просим обо всём этом в драгоценное Имя Иисуса и ради Него. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. Давайте споём этот припев, прежде чем разойдёмся:

В любой момент жду я Восхищенья.

Господь вернётся забрать меня.

Я начеку, жду я с нетерпеньем,

Когда Его лицо увижу я.

Надеюсь, что всё это побуждает вас тосковать по Дому. Надеюсь, что вам хочется оставить этот противный, мерзкий мир позади, поднять глаза и взорвать на восточное небо. Знамения являются повсюду. Аминь. Он сказал: “В последние дни, когда увидите всё это происходящим, посмотрите вверх и поднимите голову”. Аминь.

Я знаю, что некоторым из вас тяжело, вы боретесь. Некоторые из вас больны в теле. Некоторых из вас, похоже, Бог просто валит наземь и доводит вас до последнего момента — испытывает до последнего. Знаете, я проповедую каждый вечер и наблюдаю за братом Джоном, наблюдаю за братом Алленом, который сидит там в конце. Я знаю, что они переживают, они сидят на куче пепла. Аминь. О-о, ну и ну! Но пусть благодать Божья держит их, чтобы они смогли твёрдо стоять. Аминь! Аминь. Бог

ред нашим удивлённым взором”. Да будем мы воистину наставлены и очищены Его Духом. Да будут наши свидетельники поправлены и чисты, и дай нам приготовиться к тому, чтобы Ты забрал нас к Себе, когда прозвучит та Труба.

Сейчас я отдаю этих людей в Твои руки. Пожалуйста, говори к сердцу каждого, как считаешь нужным. И то, что было высказано, я прошу, Господь, чтобы Ты сделал это таким реальным, чтобы это не улетучилось, чтобы это запомнилось нам, чтобы, даже проводя время дома, когда будем сидеть и перечитывать это, изучать, Твоё Присутствие приблизилось к нам. Как Даниил, он днём и ночью сидел со свитками Иеремии. Он знал, что время близко. Он искренно молился.

Пришёл Ангел Гавриил. Пророк сказал: “Таким же образом Святой Дух придёт открыть всё это, чтобы подготовить нас”. Как мы стремимся ко всему этому, Господь, у нас дома, когда мы собираемся со своими детьми, со своими семьями. Когда мы будем сидеть на семейном поклонении и открывать Писания, и будем читать друг для друга, и молиться, склоняя головы в смирении, искренно молиться, поощряя друг друга к любви и добрым делам; когда мы будем приходить в дом Божий в назначенные для служения дни и через служение Твоего Слова будем видеть, как Твой Дух, Господь, продолжает приходить и подтверждать всё это — о Боже, просто приготовь нас, Отец. Как в песне говорится: “Хочу я быть готовым в тот великий и последний день”. Нам не нужны неприятности у реки. Мы хотим держать в руках Билет, и когда мы шагнём в тот древний Корабль Сиона, Господь, мы знаем, что преодолеем все волны, пока не достигнем того Небесного берега. Этого мы и ожидаем, Отец.

Я молю, Господь, чтобы Ты благополучно доставил нас домой. Да сопровождает нас этот сладостный Святой

дить на чреве твоём, и будешь есть прах во все дни жизни твоей;

И вражду положу между тобою и между женой, и между semenem твоим и между semenem её; оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь жалить его в пятую.

Жене сказал: умножая умножу скорбь твою в беременности твоей; в болезни будешь рождать детей; и к мужу твоему влеченье твоё, и он будет господствовать над тобою.

Адаму же сказал: за то, что ты послушал голоса жены твоей и ел от дерева, о котором Я заповедал тебе, сказав: не ешь от него, проклята земля за тебя; со скорбью будешь питаться от неё во все дни жизни твоей;

Терния и волчицы произрастит она тебе; и будешь питаться полевою травою;

В поте лица твоего будешь есть хлеб, доколе не возвратишься в землю, из которой ты взят, ибо прах ты и в прах возвратишься.

И я хотел бы также открыть Откровение 16, о чём мы и говорили. Просто я вернулся в Бытие, чтобы рассмотреть, откуда всё это на самом деле началось, и показать до самого конца. Аминь. В этот вечер мы возьмём с 10-го стиха. Вчера вечером мы рассмотрели первые четыре.

Пятый Ангел вылил чашу свою на престол зверя: и сделалось царство его мрачно, и они кусали языки свои от страдания,

И хулили Бога небесного от страданий своих и язв своих...

У них до сих пор были эти язвы, но тогда не было исцеления. Понимаете? Здесь выливается Пятая Чаша,

а язвы у них оставались ещё после Первой Чаши. Те самые люди в том царстве, которые носят клеймо зверя и поклоняются зверю — это и есть те люди. Не забывайте, это уже мировое государство.

...и не раскаялись в делах своих.

Шестой Ангел вылил чашу свою в великую реку Евфрат: и высохла в ней вода, чтобы готов был путь царям от восхода солнечного.

Давайте помолимся.

Всемогущий Бог, мы твёрдо уповаляем на то, что Ты сегодня снова проговоришь к нам. Мы верим, что Ты говорил к нам. Мы верим, что Ты проясняешь Своё Слово, и мы доверяемся Твоей божественной благодати и непрерывности того труда, который Ты совершаешь среди нас, что Слово будет дальше раскрываться и приносить сегодня в наши сердца ещё большее вдохновение и веру. Ибо, Господь, мы так желаем служить Тебе, и мы так стремимся обрести ту совершенную веру в этот час, пытаясь Твоим Словом и “жить каждым Словом, исходящим из Твоих уст” [Матфея 4:4] — съесть всю Книгу, Господь, зная, что “нам надлежит опять пророчествовать” [Откровение 10:11].

Поэтому, Боже, мы молим, чтобы Ты преломил Хлеб Жизни и накормил наши голодные сердца. А мы рассчитываем на то, что Ты сделаешь это для нас. Ибо мы просим об этом во Имя Иисуса. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. Пусть Бог благословит вас в этот вечер, и я надеюсь, что вы готовы в сердце к Слову. Аминь? Все хорошо себя чувствуют? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Все пришли в ожидании того, чтобы сразу вникнуть в Писания? Надеюсь, вам нравится это изучение. Знаете, в прошлый раз я размышлял, сказал себе: “Вот это да! Знаешь, это было

Дай, чтобы мы не воспринимали всё легкомысленно, о Боже, дожидаясь, когда кто-нибудь придёт, потащит нас насилиu и накачает нас, Господь, чтобы потом ненадолго загореться. Но пусть настоящеe откровение проникнет в сердца людей так глубоко, чтобы, Господь Бог, они изменились навсегда.

О-о, мы проводили собрание за собранием на протяжении многих лет. Мы видели, как некоторые восплачиваются, а потом опять охладевают. Мы видели, как некоторые воодушевляются, а потом опять остывают. Но я молю, о Боже, при наличии такого количества накопившихся доказательств, когда всюду вокруг нас в этот час происходят все эти вещи, о Боже, когда среди нас движется Твой Дух, Господь Бог, когда Ты говоришь к нам таким образом... Господь, даже на этих служениях, дорогой Боже, даже за последние разы по Твоей благодати мы увидели столько проявлений, которые Ты позволил нам увидеть. Даже из других мест приходят свидетельства, даже другие члены Твоей Невесты в других странах по всему миру свидетельствуют. Господь Бог, да возбудит это в людях такой голод и жажду, Господь, такое отчаяние, Отец! Пусть ни один не успокоится, пока они не исполнятся Твоего Святого Духа. Даруй это, дорогой Боже.

У нас такое чувство, о Боже, как у Ноя, когда он подошёл поближе к ковчегу, встал у той двери и начал проповедовать в те последние несколько дней. У него возникло странное предчувствие, Господь, он знал, что нечто вот-вот произойдёт.

Господь, как Моисей, он сказал, что встал в дверях под кровью и начал говорить последнюю проповедь, адресованную Египту. Мы предчувствуем угасание, Господь. Мы подошли к концу Книги. Все эти вещи раскрылись до конца. Безусловно, это “откровение распахнулось пе-

Твоём Присутствии, перед Твоим раскрытым Словом. Господь, Оно становится для нас намного яснее. Мы осознаём, Господь, что мы находимся в самом эпицентре исполнения всех этих Писаний. Куда бы мы ни посмотрели, и что бы мы ни увидели, мы видим, как это размещается и удостоверяется в Твоём Слове. Ты удаляешь тьму, и Свет сияет, давая нам разумение. Сказано: “Не будьте нерассудительны, но познавайте, что есть воля Божья, дорожа временем, потому что дни лукавы” [Ефесянам 5:16-17].

Я молю в этот вечер, Господь, чтобы “откровение Слова Твоего даровало Свет и просвещение” [Псалом 118:130], чтобы “Ты просветил очи сердца Своего народа, чтобы Дух премудрости и откровения в познании Иисуса Христа” [Ефесянам 1:17-18] вошёл в сердце каждого в такой мере, Господь, чтобы они дорожили временем и знали, что дни лукавы. Дорогой Боже, пусть сердца прилепятся к Твоему Слову настолько, чтобы жить в Твоей воле, и пусть душа каждого крепко-накрепко утвердится во внутреннем человеке, сбрасывая с себя всякое бремя и каждый грех, дорогой Боже, Господь, с такой решительностью, с таким смирением, о Боже, чтобы никто, Господь, не захотел держаться за что-то противоречивое, за какое-то понятие, за что-то из этого мира.

Пусть Твой Святой Дух, Господь, не просто покажет, что есть Истина, но через откровение Твоего Слова обличит сердца Твоих детей, чтобы, Господь Бог, они оказались под воздействием Слова, и чтобы с полученной ими силой, Господь, они восстали и светились, излучали Свет в этот час, Господь, живя жизнью, достойной этого Евангелия на поле боя, Господь, обращая людей к Иисусу Христу, “готовые дать каждому отчёт во внутреннем упновании” [1 Петра 3:15]. Господь, да охватит сердце каждого такое отчаяние!

О Боже, не дай нам дальше сидеть бездейственными.

просто как молнии, громы и голоса. Просто столько всего вчера вечером разлеталось во все стороны”.

Я был... Знаете, после проповеди возвращаешься домой, садишься и как бы прокручиваешь в мыслях разные вещи, на чём тебе кажется, что стоило приостановиться, и что можно было бы детально разобрать, и, знаете, я просто подумал про себя: “Вот это да!” Столько всего высказывается, и всё это в Библии, но иногда, чтобы помочь, знаете, некоторым молодым верующим, знаете, может быть, читаешь места Писания. Но я подумал, что прочитал в первых двух проповедях столько мест Писания, что я просто не хотел постоянно читать Писания в каждой проповеди. Поэтому я просто проповедовал и говорил всё это разбросанно, но я почувствовал, что мог бы обратиться к некоторым местам.

Знаете, я приводил прообразы и цитаты из Писаний, но не говорил, где это находится, а иногда, когда приводится само место, это вам очень помогает, когда вы можете найти, где именно это находится. И, знаете, я подумал, что мне стоило вникнуть, может быть, в Откровение 17 и рассмотреть данное откровение о тайне Вавилон, и что она упоена кровью святых, а также Откровение 16, где уничтожается этот город Вавилон. И вы знаете, как они говорили на Небесах, знаете: “Ибо Он осудил ту великую любодеицу, которая растлила землю любодееством своим, и взыскал кровь рабов Своих” [Откровение 19:2], — и разные подобные места, потому что мы говорили о тех, кто проливал кровь Его святых и пророков. Поэтому эта язва превратила воду в кровь, и поэтому они подтвердили это на земле и Небесах словами: “Да, Господи, именно так, они заслуживают этого”.

И, знаете, я хотел рассмотреть там две вещи, и мы начали с Третьей Чаши, и мне стоило это сделать тогда. Может быть, мне стоило начать на самом деле в первой

проповеди с первых четырёх. Но в Первой Чаше было столько всего, и я решил, что правильно будет открыть её, рассмотрев Первую Чашу отдельно, что мы и сделали.

А затем я перешёл ко Второй, а во Второй Чаше я собирался на самом деле закончить ту проповедь. Мы рассматривали все четыре, потому что у вас это не уложится в мыслях, как следует, если не рассмотреть все четыре, потому что они говорят об окружающей среде. Причём, все Семь Чаш выливаются одновременно. Там сказано этим семи ангелам: “Идите и вылейте свои Чаши гнева Божья на землю” [Откровение 16:1].

Ещё ни разу в истории не было такого, чтобы эти посланники к Семи Периодам Церкви были вместе на земле одновременно. Так что здесь нечто происходит, и вчера вечером мы показали это на празднике. И, знаете (вот это да!), мы прошли это вчера вечером, как молния, когда разбирали те праздники и разбирали праздник Труб, и показали, что при празднике Труб были войны, политическая смута, евреи были согнаны обратно на их родину. Первая мировая война и Вторая мировая война: “Горе, горе на земле!” Аминь! И мы выяснили, что они велись прямо в этой окружающей среде.

Мы знаем, что в Перную мировую войну люди чуть не сожгли землю ядовитым газом и всем прочим. Затем во Вторую мировую войну сбросили атомную бомбу на Хиросиму и Нагасаки, и они просто уничтожали землю, и земля переживала родовые схватки.

И я не уделил времени, потому что я тогда решил, что проходил всё это множество раз. Было бы много повторений, и иногда вы ждёте, чтобы я перешёл к Чашам. А мне приходится возвращаться к Трубам, потому что из Труб выходят Чаши. А ещё нам приходится возвращаться к Печатям, потому что из Печатей вышли Трубы. А ещё нам пришлось вернуться к периодам, потому что в

царскими напитками. Но некоторые там сохраняли истинное свидетельство. Некоторые предпочли бы умереть, сказав: “Даже если Бог не избавит нас, мы всё равно останемся верными этому Слову” [Даниила 3:17-18].

Да будет у нас сегодня вот такое убеждение, потому что сейчас рукописание опять на стене. Буквально на прошлой неделе, когда было затмение луны, мы здесь сидели, и потом мы заговорили о падении Вавилона, об этом царстве и о суде Божьем, что язвы, Чаши выливаются на тайну Вавилон, на высыхающую великую реку Евфрат, на зверя и его царство. О-о, вот это да! Да будем мы запечатаны. Да познаем мы, что тот Ангел, Который находится здесь, делает Знак на чelaх скорбящих и возыхающих. Да увидит Он у вас чистое сердце. Да найдёт Он в вашем сердце “другой дух, в точности последовавший Господу” [Иисуса Навина 14:9].

В Кадес-Варни он сказал: “Ни один из этих людей не войдёт”. Но на некоторых был поставлен Знак. Они вкусили Небесного дара, благословенного Слова, Святого Духа, и потом они вошли. Они были позиционно размещены, достигнув периода усыновления. О-о, вот это да! Столько мест, но вот вы стоите здесь в этот вечер. Если вы знаете, что вы не получили на чело Знак Его Имени; если вы не пришли на гору Сион, то пусть Он в этот вечер увидит у вас изголодавшееся сердце, алчущее и жаждущее праведности, ибо Он сказал: “Блаженны алчущие и жаждущие праведности, ибо они насытятся. Просите, и будет дано” [Матфея 5:6, 7:7]. Почему бы вам не попросить Его сегодня, прежде чем мы разойдёмся отсюда? Он услышит искреннюю молитву, если вы готовы сбросить всякое бремя, умереть для всего, что противоречит. Пророк сказал: “Ещё раз этот Дух вернётся на эту Церковь, и в конце Он совершил дела большие, нежели в начале”.

Благословенно Твоё чудное Имя, Отец! Мы стоим в

дим, как обрушивается суд. О-о, да, мы убеждены, видя, как это Слово раскрывается, проясняет нам всё это. Но каждый раз, когда изливался суд, были и те, кто избегал суда. Но они должны были отвечать Божьим условиям, чтобы Божий гнев не излился и на них.

“В Иерусалиме, — говорится, — сделайте Знак на вздыхающих и скорбящих о мерзостях в городе” [Иезекииля 9:4], — на тех, кто переживает по-настоящему душевные муки. Посмотрите по всем Писаниям, так было всюду — когда открывалась тайна искупления, избранные люди запечатывались. На Небесах открывается Печать, раскрывается тайна, посланик провозглашает это откровение — это запечатывает избранных, церковный период заканчивается, и затем на людей обрушивается язва и навлекает суд на отвергших Божье Слово.

Мы снова прошли тот же самый цикл, и поэтому мы можем посмотреть и увидеть, что надвигается, и как переходит из негатива в позитив с быстрым нарастанием. А Невеста тем временем переживает перемену и забирается с лица этой земли. Такой вечер, как сегодняшний, на котором мы сидели... Это четвёртое служение. Уже три вечера подряд мы сидим и слушаем, всё это каждый вечер, и мы видим, что всё это в Библии. Мы видим, что всё это говорил посланик, и здесь Святой Дух приводит это нам на память, напоминая нам о предостережениях Духа, которые Он дал Своей Церкви через этого посланника.

Теперь мы исследуем себя и проверяем, в вере ли мы, послушны ли мы Его Слову и верны ли мы, и исполнили ли мы Его Слово в благочестии. Если сегодня вечером в нашей жизни есть место... Посмотрите, что было тогда, когда пал Вавилон. Очень многие были в ту ночь пьяны, увлечены, пировали вовсю. Очень многие шли на компромисс и осквернялись царскими яствами, а также

них мы и находимся, в конце седьмого периода.

Так что, когда мы говорили вот так разбросанно... Поэтому я почувствовал, что вам помогли бы прообразы, если вы уловили это вчера вечером. Поэтому я и привёл вам из Книги Руфь и показал вам, что Ноеминь возвращалась во время жатвы, Трубы были прямо там, на родине, и Руфь была искуплена, а это было под Семью Громами, когда Вооз становится одно с Руфью. А ещё были и Чаши при очищении наследия Елимелеха, чтобы они могли вернуться и жить на нём, и всё это происходит во время жатвы, и я приводил вам тогда этот прообраз.

А потом мы также пролетели по Третьей Книге Царств, где Нафан уже открывает всё это, и затем Давид, Царь Теофания, воскликнул и показал, кто блаженный и единый Царь [1 Тимофею 6:15], потому что это Чаши — тогда Он придёт, чтобы избавиться от этого лжецаря, который поставил себя царём с церковью и государством и сказал: “Я буду царём”.

Хорошо. Так что мы тогда приводили эти прообразы, чтобы показать вам. А затем мы перешли в Исход, где Бог сокрушил ту державу, Египет — прообраз этого мира — сокрушил их и довёл до нищеты. Видите? Ведь из-за чего они были сильны? — Из-за своей экономики, и мы видим, что всё в этом мире связано с экономикой.

Клеймо зверя — это когда нельзя ни покупать, ни продавать, если не имеешь клейма зверя, это будет через деньги. Покупать и продавать — это торговля, а у Рима богатство всего мира. Поэтому они доводят всё до мирового государства. Поэтому они обманут евреев, загонят их деньги в ловушку, а потом внедрят новую денежную систему. И нам пришлось к этому обратиться, и потом... Вот тогда Он превратит воду в кровь, но потом мы видим, что именно там он сказал: “Они пролили кровь Твоих святых и пророков” [Откровение 16:6].

Так что нам пришлось перейти к Третьей Книге Царств, и мы обратились туда, и я взял Иезавель, как она сошлась с Ахавом, но ради денег. Понимаете? Тут то же самое, потому что Дух Илии, Моисея и Христа находится здесь, всё это Святой Дух. А Моисей и Илия с Христом тоже там будут, и евреи тоже заключат там договор с Римом. Так что все эти вещи...ссылаясь на разные места... Знаете, мне приходится так делать, потому что я хочу, чтобы вы поняли, что всё это не придумано. Я хочу, чтобы вы поняли, что всё это не вымысел. Это не мое понятие.

Я уже много лет стараюсь показать вам, я всегда говорил вам, что всё это в Послании уже завершено, потому что в этом Илии всё завершилось. Я всегда цитировал вам, все эти годы: Луки 24:32 — Иисус открыл Писания, Луки 24:45 — Он открыл им разумение. В 1963 году Он открыл Писания, всё было открыто. Он сказал: “Вы и не должны это понять”. Но потом Он опять пришёл, чтобы открыть нам разумение того, что уже открыто. Затем я вернулся к прообразу в Иезекииля 9 и рассмотрел всё это вдоль и поперёк, чтобы показать вам, что мы живём между откровением Сына Человеческого и приходом Тита — губительных ангелов, и что запечатывающий Ангел ставит на их чelaх Знак прямо сейчас. Придёт время, когда они отряхнут прах, Невеста останется ненадолго для служения свидетельства и как свидетельница для погибших.

Хорошо, мы рассматриваем всё это вдоль и поперёк, потому что, видите... Имейте в виду, существует только два духа. В периодах мы видим глубины сатанинские. Да? В периодах были глубины сатанинские: николаитство, валаамство, учение Иезавели. Так он действует: сначала дух антихриста, потом лжепророк, потом зверь — под Печатями. Правильно?

и Раав. Сегодня оно должно побудить нас поступать таким же образом.

“Есть река святая”. Поклоняйтесь Ему. Сначала освободите свою душу, а потом просите за своих родных. Та ночь могла показаться обыкновенной ночью, но для Бога в ту ночь всё было решено.

...приди ты (“и жажду утоли”) и
жажду утоли,
To источник...

О-о, Его никогда-никогда-никогда не иссякающей Крови.

...Его святой Крови.

О-о, сегодня есть река святая. Есть ли у вас жажда? “Блаженны алчущие и жаждущие праведности, ибо они насытятся” [Матфея 5:6]. [Собрание поёт песню—Ред.]

Есть река святая, течёт из глубины,
Душу омывает (О-о, аллилуйя!) до
снежной белизны.

К той реке приди ты и жажду утоли,
To Источник чистый Его святой Крови.

Давайте склоним головы и закроем глаза, пока музыканты дальше тихо наигрывают. Каково наверно было Аврааму, когда он взглянул в тот день и увидел Содом, как на него дождём посыпались огонь и сера. Каково наверно было Раав, когда она увидела, что все вокруг неё погибают, умирают от меча. Очи тех ангелов гнева не щадили и не жалели, а та червлёная верёвка, хотя она могла показаться совсем незначительной, остановила Божий гнев. Бог почтил Свой Знак. Он сохранил её посреди смерти. Она нашла ту безопасную зону, она примирилась с Богом. Вот о чём мы сегодня говорим. О-о, да, мы ви-

Он это сделает. Я не знаю, как Он разрушит всю стену, а часть её стены оставит. Она в самом центре того места, куда обрушится суд, но я знаю, что Бог соблюдает завет". Он сказал: "Разве вы не помните, что произошло в Египте той ночью? Это происходило всюду вокруг нас, но нас не могло коснуться. Бог увидел эту красную кровь и обошёл её стороной".

В Библии сказано, что когда они пришли, все были убиты, стена обрушилась. Обрушилась вся стена за исключением той маленькой части, где был её дом, потому что там висела эта червлёная верёвка, красная нить. Она применила её для своей семьи, когда распознала, что вот-вот выльется гнев Божий. Вышедшие при Послании пророка стали Божьим орудием божественного суда. Те, кто явил милость одному, стали обрушивать суд на других. Разве мы не видим, что так оно и есть? Ведь тот же Престол милости — это тот же Престол суда.

Как сегодня насчёт вас? Если вы смогли распознать свою позицию в Писаниях, как Авраам, как Раав, улавливаете откровение, что разразился час суда... Искупление и суд. Однако они смогли обратиться с верою за своих родных, зная, что Бог всё равно дарует милость — несмотря на то, что это очень поздний час, и город уже отмечен сверху маркировкой и обречён — чтобы их родные оказались там внутри. "Бог не желает, чтобы кто погиб" [2 Петра 3:9]. Они сказали: "Но если у тебя его не будет, то на нас не будет твоей крови" [Иисуса Навина 2:17-20]. Для этого потребуется послушание. Вы должны будете это сделать. Нельзя только симпатизировать этому. Он должен быть у вас на виду!

Я говорю вам в этот вечер: это помещено в Библию на этот час. Я говорю вам в этот вечер: всё это символизировало больший Знак, час большего суда. И вот мы сидим здесь и улавливаем то же самое откровение, что Авраам

Видите, там под Печатями он — всадник на белом коне, затем он — всадник на рыжем коне. Он меняет коней, но это тот же сатана, который действовал тогда в духе антихриста через николаитов.

Затем под Трубами он — падшая звезда. Мы затронем это сегодня вечером, потому что мы вернёмся к Пятой Трубе и покажем, как она тоже соответствует Пятой Чаше, и он — падшая звезда. А потом под Чашами он — зверь.

Так что это одно откровение сатаны на всём протяжении, и это одно откровение Бога на всём протяжении. Но просто это... Как я сказал, в Чашах вы видите его как зверя. Понимаете? Здесь в Трубах он — падшая звезда, царь кладезя бездны. В Печатях он — всадник на коне. Вот, но всё это Люцифер. Это два духа, два царства.

Итак, прочёсывая это — если вы заметили, что мы рассматривали — мы как бы отслеживали эти вещи. Сегодня вечером нам будет необходимо вернуться к "соединительному тросу", потому что я говорил эту проповедь на тему "Промежуток между Трубами и Чашами" [17.08.1989]. А это Откровение, с 12-й по 15-ю, которые находятся между Семью Трубами и открытием Семи Чаш. И я сказал вам, что они помещены туда с определённой целью, это "соединительный трос", потому что они связывают то и другое вместе. И это необходимо, потому что, если бы они не были туда помещены, мы не знали бы, как открыть значение этих Чаш. Аминь. И затем мы перешли туда, и мы обнаружили под Первой Чашей, во-первых, людей, у которых было клеймо зверя. А узнать об этом можно, только если вернёшься к этому "соединительному тросу", потому что первое место во всей Книге Откровения, где говорится о клейме зверя — это Откровение 13, а Откровение 13 находится между Трубами и Чашами.

Это был тот же сатана на Небесах, который увлёк одну треть ангелов, это был тот зверь. Правильно? Он был зверем, большим красным драконом с семью головами и десятью рогами, но мы узнали из Откровения 13, что этому зверю на земле уже поклоняются как богу. Он достиг своей цели, а это нам тоже нужно будет рассмотреть сегодня вечером.

Итак, когда мы перешли ко Второй Чаше, мы увидели, что речь шла о море, а это относится к земле: та же земля, то же море, те же реки и озёра. Но был только один комплект, то есть, то, что было создано Богом. Это не новая земля и не новое творение. Бог создал их в Бытие, а в Откровении они возродятся — рай потерян, рай восстановлен. Совершенно верно! Эта Книга является Книгой искупления, возвращения утерянного. В конце Библии второй Адам и вторая Ева возвращаются в восстановленный Эдем.

Понимаете? Ведь вся Книга является выражением одной цели и одного намерения Бога, и в глубине Его разума у Него была тройная цель — это план искупления, запечатанный Семью Печатями. Но часть плана, — я говорил, — называется периодами, часть плана называется Печатями, часть плана называется Трубами, часть плана называется Чашами. Но как только узнаешь, что это за тройная цель, тогда не нужно понимать, что такое Трубы и Чаши, и все эти вещи. Это просто терминология, потому что картина настолько обширная, что необходимо разбить картину на части, чтобы можно было сосредоточиться на определённых частях картины.

Итак, Трубы рассматривают политический мир и войны, и Израиль, и так далее. А в Печатях — церковь и так далее. В последние дни всё они объединяются, чтобы создать мировое государство, то есть, Эдем сатаны, чтобы бог этого лукавого века правил в своём Эдеме.

праведников?” Прежде чем языческий мир был сожжён огнём, он знал: “Я не там. Я благодарен Богу, что я не там. Но, Господь, у меня есть родные, и я хочу, чтобы Святой Дух принёс им избавление”.

Знаете что? В Бытие 19:29 говорится: “Когда Лот выходил, Бог вспомнил об Аврааме”. То есть, в тот день при том откровении, когда он сидел там, он увидел, что у Того самого, Кто приходил, ноги стали медными (те же ноги, которые он омыл), глаза стали как пламень огненный — Его последний Рывок был направлен к Содому. Он открыл Слово, Третий Рывок, открытие Слова тогда перешло от знамения к Голосу, следующим было уничтожение. И Авраам это уловил, и он не позволил Господу пойти и уничтожить, пока не получил гарантию для своих родных.

Блудница Раав сказала: “Мы знаем, что это место обречено на суд. Мы слышали, что стало с Огом и Васаном”. А те посланники стояли там и проповедовали от всего сердца. И она ухватилась за них и сказала: “Дайте мне верный знак!” [Иисуса Навина 2:12] Она сказала: “Я сделала вам милость, — она сказала, — дайте мне верный знак”. Она поверила их Слову. Она знала, что гнев Божий вот-вот выльется на ту страну, и она знала, что каким-то образом сможет обрести милость.

В этот вечер я хочу сказать вам: милость Божья сильна. Когда эти соглядатаи вернулись к Иисусу Навину, они узнали, что Иисус Навин повстречался с Вождём воинств, и Вождь открыл боевую стратегию, и должна была штурмоваться стена, где она жила.

Он сказал: “Где она живёт?”

Они ответили: “На стене”. Они спросили: “Нам вернуться?”

Он ответил: “Нет, этой червлёной верёвки достаточно. Бог почитает Свой Знак”. Он сказал: “Я не знаю, как

мы знали, что у нас есть причина пробиваться вперёд. Аминь. Мы приходим в церковь не для того, чтобы расстроиться. У нас есть причина пробиваться вперёд.

Давайте сейчас все поднимемся. В воскресенье утром я закончу. Мы постараемся подытожить в воскресенье утром и подобрать всё остальное, что мы...

“Есть река святая, течёт из глубины”. Я хочу пригласить вас сегодня испить. *“Жаждущий пусть приходит и пьёт из потоков Воды живой, текущей от Престола, из реки чистой как кристалл”*.

Моисей верою посмотрел и увидел египетскую роскошь, процветание и так далее, “он лучше захотел страшать с народом Божиим, нежели иметь временное греховое наслаждение” [Евреям 11:25-26].

Авраам своим орлиным зрением посмотрел и увидел, что огонь Божий нависал над Содомом — он знал, что время пришло. Элохим собирался войти в Свой последний Рывок, а Его последний Рывок был к Содому. И когда Элохим отправился в Содом, пришёл конец. Однажды все эти откровения и тому подобное: “Скрою ли Я всё это от Авраама?” — всё это прекратится.

Мы сидим здесь, и когда это раскрывается для нас, мы осознаём, что Он — Судья всей земли. Он пришёл, и Авраам сказал: “Господи, можно мне омыть Тебе ноги? Позволь мне омыть Тебе ноги, Господи. Давай я поставлю что-нибудь на стол”. Он сказал: “Сарра, скорее! Давай угостим Господа, мы принимаем Ангелов”. Что за посещение! И Авраам омыл им ноги, и он омыл ноги Богу. Он посчитал привилегией то, что Бог был у него дома. Бог назвал его новым именем — Авраам, и Он назвал его жену Саррой, но когда Он собирался уходить, Авраам назвал Его Судьёй всей земли [Бытие 18:25]. И Авраам начал взывать и сказал: “О Боже, не уничтожай город. Нежели, Господи, Ты погубишь город, если там пятьдесят

И как я всегда говорил вам, я сказал, что в августе, когда брат Бранхам проповедовал *“Бог этого лукавого века”* [01.08.1965у], он открывал бога этого мира. Затем в *“Эдеме сатаны”* [29.08.1965] он проповедовал не столько об этом боде, сколько он проповедовал об Эдеме этого бода, как он строил свой Эдем шесть тысяч лет и придёт, чтобы воцариться в нём. А проповедь *“И не знаешь этого”* [15.08.1965] говорит о его подданных, которых он ослепил, чтобы они не увидели этого Евангелия, тайны Седьмой Печати, которая пришла раскрыть замысел врача. *“И не знаешь этого”* — Лаодикия: слепая, несчастная, нагая и жалкая, этот сумасшедший век, *“Души, которые сейчас в темнице”* [10.11.1963у]. Правильно?

Под Четвёртой Печатью мы разбирали, что ад следует за смертью. Ад воплотился, и смерть воплотилась, потому что он движется по направлению плоти. Бог движется по направлению плоти, и сатана движется по направлению плоти. Люцифер всегда хотел жить, как Бог, в человеке. Мы взяли это отсюда из Писания — Бытие 3. Это зверь в начале. Ведь Бог проклял этого зверя, проклял эту систему (понимаете?), которая появилась там с обольщением, с семенем разногласия от начала, неправильно истолковывая Слово от начала. Потом мы выясним в конце, что дьявол опять воплотится, но эта Невеста докажет, что она не такая, как Ева, и вернётся в Эдем. Правильно? Она сохранит свои священные добродетели! У неё не будет никакой завесы похоти, у неё будет святая завеса! Аминь. Так точно!

Так что прочёсываем туда-сюда, туда-сюда, знаете, тут столько всего, потому что много-много чего можно было бы высказать и постараться разложить, и открыть побольше. Но, как я сказал, я просто подкидываю всё это таким образом (ведь у нас серия служений), чтобы вы уловили саму суть, потому что, знаете, точно как церк-

вопериоды, они начались со слов: “Держащий в деснице Своей семь звёзд” [Откровение 1:16], — брат Бранхам сказал, что это связывает всю Библию воедино. Необходимо вернуться назад, чтобы узнать: Кто Он, что это за семья звёзд, что всё это значит, почему они в Его деснице? Знаете, можно было бы так продолжать без конца.

Итак, здесь мы видим, что они говорят: “Господь Бог Вседержитель, Господь, Который был, Который есть и Который придёт” [Откровение 16:5,7], — потому что в этом заключается вся Библия. Аминь! Потом он говорит: “Поклонитесь Сотворившему Небо, землю и море” [Откровение 14:7].

Так вот, это говорится с определённой целью, потому что, не забывайте, поклонение — это не просто: “Аллилуйя, аллилуйя!” Это не поклонение, знаете ли. Невозможно поклоняться, если не имеешь откровения. Нужно знать, кому поклоняешься, потому что...кому именно поклоняешься. Нужно поклоняться согласно Его откровению и тому, что Он совершает. А если Он совершает... Обратите внимание, когда Он осудил Вавилон, они сказали: “Ты отомстил им” [Откровение 19:2]. Правильно? Он так сказал. Когда Он открыл Печати, они сказали: “Мы будем царствовать как цари и священники на земле” [Откровение 5:10]. Везде, где что-то происходило, и они начинали поклоняться, это соответствовало откровению о достигнутом!

Здесь они воспели песню, песню Моисея, потому что они были вызваны из римских рук, как они были вызваны из рук египтян. Правильно? Потом зверь и войска напали на них. Мы увидели это в Библии. Но потом что произошло? — Земля разверзлась и поглотила их. Аминь! Бог дал им спастись, и тогда они воспели ту же песню Моисея, когда они выходили. Красное море погубило тех, кто погнался, чтобы вернуть их в рабство,

хочу сказать вам: сегодня вы можете напиться. Вот Это не загрязнено. Сегодня вам не надо бояться Это пить — Она “течёт из глубины”. Аминь. Вот такая Вода “душу омывает до снежной белизны”. Придёте ли вы сегодня к этим Водам? [Собрание говорит: “Аминь!”—Ред.] Неужели вы станете пить там из загрязнённых ручьёв Вавилона: из человеческих понятий, человеческих вероучений? [“Нет!”]

Человек влезает то в одно, то в другое. Понимаете? Люди создают себе свою экосистему (понимаете?), перестраивают Божьи молекулы, выбросами из всех своих предприятий загрязняют весь воздух, испытывают свои искусственные химикаты и всё прочее. Что они делают? — Ослабляют, уничтожают, делают людей восприимчивыми ко всяким болезням. Но здесь в конце мы видим, что это царство, Вавилон, полностью будет отстроено, однако придёт Бог.

Вся эта Чаша открывает три вещи: Люцифера, его Эдем и его подданных, точно как Адам, Ева и Эдем, потому что Бог всего-навсего просто удаляет извращение, чтобы вернуть оригинал. Миллениум — это возрождение Бытия 1 и 2: лев будет лежать с ягнёнком, зимы больше не будет. Понимаете? Листья больше не завянут, больше не будет парникового эффекта. Разве здесь в эти дни не стоит настоящая жара? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Ещё какая! Не говори, почти как в духовке, жарища! Ну и ну!

Брат мой, в прошлом году в Америке, в июле, примерно в сорока пяти городах от Востока до Запада было выше сорока градусов. Они превратились в район пыльных бурь — парниковый эффект, озоновый слой разрушается. И когда мы видим, как всё это надвигается, я благодарен Богу, что открыт Источник, где к нам может звучать Слово, чтобы мы начали подниматься на руках веры, чтобы

Вот почему под Трубами и под Чашами вы видите Люцифера и этих демонов, и вы видите уничтожение земли. Почему? Потому что, строя своё царство, он уничтожает землю, и именно он под Трубами действует через политику, именно он под Печатями действует через религию. Правильно? Конечно. Под Чашами все демонические духи, демонические силы он объединяет вместе — это то же самое. Действует через образование, цивилизацию и науку — это тот же дьявол, который строит царство красивее, чем у Михаила. Это так они думают, но я хочу сказать вам: мы направляемся в ту Страну. Аминь. Там нет загрязнённого воздуха, нет загрязнённых вод.

Они загрязнили все реки и рекламируют пиво “Бадвайзер”, “Макесон”, рекламируют виски “Олд-Оук”, “Ват 19”, “Кариб”, “Грин-Сэндс”. Конечно, и они загрязняют всю питьевую воду. Бог скажет: “Вам нравится пить яд? Хорошо. Но зачем тратить время на стройку ликёро-водочных заводов и всего прочего? Давайте Я вам дам пить яд. Я отравлю всю вашу воду, все ваши реки и озёра, сделаю их горькими. Пейте!” Конечно. “Силен Господь, судящий её” [Откровение 18:8].

Брат Бранхам сказал проповедь “Жажды”. Он говорит: “Бог создал воду, потому что Он вложил в человека жажду по воде. И когда пришёл Христос, Он и был этой Водой”. Так Он сказал той женщине у колодца. Он сказал, что эта вода только говорит о другой Воде. Как Давид сказал: “Как лань желает к потокам воды, так желает душа моя к Тебе”, — потому что Давид понимал, что Христос является этой Водой, но Иисус тогда открыл это женщине у колодца.

В Библии говорится, что из Нового Иерусалима вытекает река, чистая как кристалл: “Жаждущий пусть приходит и пьёт. И если кто верует в Меня, как сказано в Писании, у того изнутри потекут реки Воды живой”. Я

после того как они встали и вышли при Послании пророка, потому что они поклонялись согласно своему переживанию в Писании, и они понимали, что происходит.

И точно так же и мы должны поклоняться Богу. Вот почему мы поём: “Многие изменяются из славы во славу (аминь). Сердца восхищаются. Вы когда-нибудь слышали о восходе Солнца? Вы когда-нибудь видели, как расцветает цветок? Это происходит прямо сейчас. Только Восхищение сможет забрать нас из этого мира”. Это открывается нам. Мы поднялись в тайну Седьмой Печати. Восхищающая вера открывается и изливается в наши сердца в этот час! Аминь. Совершенно верно.

Так что, когда мы дальше рассматриваем всё это в Слове, знаете, от этого так сильно любишь эту старую, благословенную Библию. Берёшь Её и читаешь, прижимаешь Её к сердцу, молишься, плачешь над Ней, склоняешься и встаёшь на колени перед Богом, и снова Её открываешь. Аминь. Встаёшь рано утром, открываешь Её, начинаешь читать. О-о, Она такая насыщенная! Это Христос открывается в Своём Слове, сокрытый от мудрейших теологов, и Он раскрывается перед вами, шепчет вам всё это на ухо. Аминь.

И заметьте, что раскрывается для нас. Ведь я сказал, что это Люцифер, его невеста и его царство, но это было только извращением Адама, Евы и Эдема. Печати — это искупление. Это Бог и совершает. В начале, когда Бог сотворил Эдем, в начале Библии, это была цивилизация веры. Он поставил над ним Адама и его невесту, а это как раз символизировало Христа и Его Невесту в Миллениуме. Сын Человеческий, Сын Божий и Сын Давидов прямо там, в Эдеме, и это была тройная Божья тайна! Затем это должно было повториться в последние дни в реальности. Но мы выяснили, что произошло в этом промежутке времени — Люцифер на Небесах захотел построить царство

лучше, чем было у Михаила. Поэтому он пришёл туда и начал всё извращать, и потом у него тоже были шесть тысяч лет, чтобы построить уже своё царство. Аминь!

И мы знаем всё это, как это продолжалось дальше. А мы стараемся преподнести это таким образом, чтобы вы действительно поняли сегодня вечером, что означают эти Пятая и Шестая Чаши, потому что я делаю таким образом, чтобы мне рассмотреть интервал и Седьмую Чашу в воскресенье. Таким образом я рассмотрю все семь.

Это такое чудесное место, потому что этот пятый ангел вылил свою Чашу на *престол зверя*. Вы не увидите, чтобы такая фраза использовалась в Библии до того момента. Тут он воцарился как бог. Ему поклоняются как богу. Он правит своим Эдемом. У него своё собственное богатство, религия, политика — там у него уже всё есть, и его царство, потому что его царство завершено, оно построено.

Павел увидел это, что “человек греха восседает в храме Божьем” [2 Фессалоникийцам 2:3-4]. В Откровении 13, в том же “соединительном троне”, Иоанн увидел это. Весь мир будет поклоняться ему. Им придётся получить клеймо. И мы знаем, что именно такое царство... (это Пятая Труба, это Пятая Чаша) ...такое царство, которое у него будет, он как раз и захотел построить на Небесах. Но он не смог построить его на Небесах, поэтому он пришёл на землю, и в своём царстве он — царь, и у него своё собственное царство, потому что мы выяснили, что в Пятой Трубе он был назван царём. Его престол был в аду, но теперь он хочет перенести его на землю, и мы как раз живём в этот период, когда он связывает всё, чтобы перенести его на землю. Поэтому здесь создаётся ад. Сюда приходит пятое измерение. Они сливаются воедино, потому что оно воплощается. Он собирается воплотиться. Аминь.

брание говорит: “Аминь”. — Ред.] И Иоанн символизировал Невесту, а тем ангелом был пророк. И если вы сидите и слушаете это Послание, а сами не знаете этих вещей и не видите, к чему подходит дело; если вы не понимаете проповедь “Бог этого лукавого века”, если вы не понимаете проповеди “Эдем сатаны”, “И не знаешь этого”... Ведь именно об этом я тут и говорю. Вот почему я говорю, что именно в тех проповедях он и разложил эти Чаши.

Сейчас сверхъестественные бесы невидимы для глаз, но в то время не будет сверхъестественных бесов, невидимых для глаз. Они будут видимыми, будет видно, что “он противится и превозносится выше всего, называемого Богом, восседет в храме, и ему будут поклоняться, как будто он — бог” [2 Фессалоникийцам 2:4], потому что Нимрод силой заставил всех приходить и платить дань его городу. Он их туда свёл и подсоединил весь мир.

Сегодня вечером у меня нет времени вникать в это, но мы уже рассматривали это. Поэтому я просто на это ссыпался, чтобы вы знали, что речь идёт именно об этом. И он вернётся к этому, потому что этот самый зверь и убьёт Моисея и Илию: “Он выйдет из бездны и победит их”, — (Откровение 11:7) и весь мир возрадуется, и тогда он будет восседать на своём престоле. Брат мой, посмотри, какая репутация будет у этого человека: он убьёт Моисея и Илию, и всё царство будет его. Интересно, какие обещания он им даст, когда на него первого обрушится там суд.

У зверя тоже будут язвы. Вы думаете, что Бог шутит? Его царство, его царство — это не Ватикан, знаете, это его престол. Его престол был в Пергаме, а теперь он в Ватикане, но его царство — от моря до моря и от берега до берега. Он оккупировал наше наследие, загрязняет наш воздух, загрязняет наши реки, потому что, строя своё царство, он уничтожает землю.

русскими духами.

Вы знаете, что в Притчах 6 говорится об этом: как она стоит на дороге в сумерки и поджидаст юношу, и она старается заманить его к себе в постель. И у них папа римский из коммунистов, и они овладели Польшей, и вы видите, как весь коммунистический мир выходит сейчас из коммунизма, и Бог вкладывает в их сердца согласиться, войти и выпить с ней вина. Они будут пить это вино, но “пушка” у них припрятана. Конечно.

Я уже на доступном для понимания языке вам говорю. Ведь она — блудница, и такой смертью она умрёт. Её дом будет гореть. Она выбежит из своего дома голая. Бог сказал так в Библии. Большие камни будут побивать её за прелюбодеяние. И, брат мой, все те купцы земные раньше видели, как эта женщина жила роскошно: в драгоценностях, брат мой, в ожерельях, жемчугах и золоте, и закатывала большие вечеринки. Ещё бы! Когда они будут смотреть на неё там, они будут стоять издали и скажут: “Вот это да! Посмотри-ка на этот великий город — в один час”. Люди восплачут, когда увидят, во что он превратился. В Библии говорится: “Силен Господь, судящий её” [Откровение 18:8].

В этих Чашах он стал плотью: “Как упал ты с Неба, Люцифер, сын зари!” [Исаия 14:12] Видите? Он опустился в змея, и с этого он начал: зверь в начале и вот где зверь в конце, по следам змея. И тут будет Бытие 11 в реальности: Нимрод, тайна Вавилон с тайным человеком греха на тайном Евфрате.

Но тот ангел сказал Иоанну: “Подойди. Этот мир дивится, следя за ней, но я не хочу, чтобы ты дивился ею. Подойди” [Откровение 13:3, 17:6-7]. И он взял его, а этот ангел как раз и держал одну из тех Семи Чаш, и он начал открывать Иоанну: “Иоанн, отныне ты будешь знать, что это за женщина”. Вы понимаете, что я говорю? [Со-

Точно как Бог: когда Бог творил там Свой Эдем, Он увидел его, как мы рассматривали Трубы и Чаши: растительную жизнь, морскую жизнь, животную жизнь, все эти вещи, дошёл вплоть до человеческой жизни, до Жизни Самого Бога, и Он творил Свой Эдем, и у Него на это ушло шесть тысяч лет.

Затем Бог поместил Адама в плоть. Не забывайте, Адам был сначала духом. Правильно? Бытие 1:26-28: “Бог создал человека по Своему образу и подобию”. Иоанна 4: “Бог есть Дух”. Затем Бытие 2:7: “И образовал Бог человека из праха земного”. Правильно? Теперь человек должен был войти в плоть. Почему? Потому что ему нужно было плотское тело для контакта с этой физической сферой. Часть его владычества состояла в том, чтобы возделывать сад, обрабатывать его и хранить его. Правильно? Хорошо. И когда он попал в плоть, он владычествовал над ней от моря до моря и от берега до берега — он был богом. Он представлял Христа на земле и правил на лице земли именно как Сын Давидов, Царь царей и Господь господствующих, потому что в Духе Он был Мелхиседеком, Царём Теофанией. Правильно? Царь праведности — Элохим, потом Царь Теофания — Мелхиседек, из Духа в Слово, затем в плоти Он был Царём царей, Иисусом, потому что Мелхиседек — это два Царя: Царь праведности и Царь мира. Аминь? Он совершенен в трёх.

Итак, когда Он приходит туда, тогда... Адам представлял собой всё это. Потом что произошло? — Потом мы видим, что сатана стал делать то же самое. Шесть тысяч лет он строил своё царство здесь в форме духа, но действовал через людей, помазывал их, потому что творить он не может. Поэтому он помазывал их мудростью, чтобы выработать, извлечь первоначальное творение, перестроить молекулы, действовать через науку и цивилизацию, и так далее. Затем в конце шести тысяч лет,

с того времени до этого времени, что происходит? — Теперь он тоже входит в плоть, потому что для того, чтобы по-настоящему царствовать в этом Эдеме, который он построил, ему нужно плотское тело. Аминь.

И тут он войдёт в плоть, чтобы царствовать и править над ним. Но у него нет... У Адама было изречённое Слово, у него была сила Святого Духа. А у сатаны нет силы Святого Духа, у него политическая власть, демоническая власть, религиозная власть, и посредством этих сил он будет контролировать своё царство. А что, по-вашему, такое ад? Ад — это всего-навсего извращённая религия, извращённое правительство, извращённая социальная жизнь, и всё. Религия, политика и демоническая сила — всё это... Ад — это просто извращение, потому что Бог не извращает! Аминь.

Что такое смерть? — Извращённая Жизнь. Что такое правда... Что такое ложь? — Искажённая правда. Понимаете? Он говорит: “Что такое прелюбодеяние? — Извращение правильного акта”. Так что извращением дьявол как раз и занимается, он просто извращает первоначальное, и поэтому нам нужно быть осторожными, потому что у нас должен быть оригинал.

“Изречённое Слово есть оригинальное Семя”, потому что Оно пришло из разума Божьего. Он изрёк Его, и Слово материализовалось, и Оно произвело выражение Его мыслей (аминь), а потом дьявол хочет в это проникнуть и переделать это. Аминь! Но как только получаешь откровение об оригинале, тогда, брат мой, ты можешь изречь так, что исчезнет любое извращение, всё, что уводит нас от оригинала. Аминь.

Итак, потом мы видим, что это царство Бог устроил для Адама, строил Своё царство шесть тысяч лет, а потом Адам пришёл в плоть и имел владычество — то же самое делает и Люцифер, он просто извращает. Он должен

Тут зверь будет восседать в своём царстве. И когда вы идёте на компромисс и хотите пойти этим путём, и не можете по-настоящему встать за Слово, запомните, вы соглашаетесь именно с этим. Запомните, когда вы отвергаете Бога, то, что от Него, и вы думаете, что вы удовлетворяете себя, вы не себя удовлетворяете, просто вы — очередная жертва этого царства.

И сейчас, когда вы видите, что это за царство, что оно из себя представляет, что оно означает, как оно обращалось с верующими, как Бог на это смотрит, и как Бог с ним разделяется, позвольте сказать вам: ни в коем случае не участвуйте в этом. И это то отделение, из которого Он вас вызывает, потому что, когда этот ангел выльет эту Чащу на реку Евфрат, где эти двести миллионов демонов действовали на политическом уровне, но оставались за ризами духовенства, связанного христианскими принципами — когда бомба упадёт, она упадёт на эту реку. Тогда что произойдёт с этими двумястами миллионами бесов, которые там внутри? Я сейчас говорю не о бесах в виде духов, я говорю о той плоти, в которой находятся эти бесы — о “пушечном мясе” атомного века.

Откровение 18: “Вавилон, Вавилон пал”. Правильно? Каким было послание второго ангела? — “Пал Вавилон из-за своего блуда” [Откровение 14:8]. А третье послание предупреждает их, и все три сконцентрировались в этом Послании, и он теперь приходит и говорит, что Ватикан будет уничтожен бомбой. Коммунизм — это орудие в руках Бога для их наказания.

Когда мы рассмотрим это в воскресенье, вы увидите, как Он начнёт побивать их камнями, эту блудницу. Сейчас она... О-о, она успешно веселится. Она напоила всех царей земных, держит Америку под контролем, я бы сказал, одета в русское вечернее платье, налила сейчас себе водку, подготовила себе русскую кровать, надушилась

риментировали, как на подопытных кроликах: вводили им что-то в глаза, вводили что-то в их тело, вырезали одно, вырезали другое, чего только не делали — римские духи.

Позвольте сказать вам: неудивительно, что это звучит странно, когда они сказали: “Они заслуживают этого. Праведны суды Твои, Господи” [Откровение 16:6-7]. Я хочу сказать вам: неудивительно, что Послание третьего ангела, то есть, последнее Послание к язычникам гласит: “Выходи из неё, народ Мой, и не участвуй в язвах её, ибо в один день придут на неё язвы, ибо чаша её наполнилась, и её беззакония дошли до Небес” [Откровение 18:4-5,8]. И Бог ждал, Бог видел, как они убили шестьдесят восемь миллионов. А человек сказал, что Бог сидел, положив руки на животе, и наблюдал, как те их убивали. Пророк сказал: “Он не знал, что пшеничное зерно должно было упасть в землю и умереть”. Но когда... Он сказал: “Теперь соберите плевелы для огня, а Я тем временем соберу Мою пшеницу в Свою житницу. И Я вернусь с серпом в руке, восседая на Облаке, Я поставлю точило за городом, и оно будет протяжённостью в триста километров и высотой до узд конских, и бочки будут переливаться через край” [Откровение 14:14-20]. А они сказали: “Господи, кто это идёт от Едома, в червлёных ризах от Восора?” [Исаии 63:1] “Он топчет точило в ярости Своего гнева” [Откровение 19:15]. “Год Моих искупленных настал, и день мщения — в сердце Моём” [Исаии 63:4]. Совершенно верно.

И, брат мой, мы видим, что живём в то время, когда милость угасает, и обрушивается суд, и всё это открывается, показывая нам здесь, как Люцифер...то, с чем вы играетесь там в миру, что вы... Есть только два царства, и пробил тот час, когда ясно утверждается, что это два царства, потому что ещё в Матфея 4 он предложил их Иисусу.

был построить себе своё царство, но здесь в этих Чашах... Ведь когда мы подходим к Семи Чашам, как я сказал, церковные периоды закончились, Печати уже открыты, Семь Громов уже собрали Невесту. Правильно? Тогда Трубы уже прозвучали. Неразумные девы и сто сорок четыре тысячи уже очищены. Моисей и Илия уже пришли и ушли. Поэтому Чаши находятся в конце Книги.

Нас сейчас ждёт Миллениум, и сейчас то самое время, потому что мы рассмотрели это вчера вечером, эту Шестую Печать, и я надеюсь, вы это поняли. Это очень важно. Эта Шестая Печать — это Печать суда. Под Шестой Печатью происходят три вещи: очищение ста сорока четырёх тысяч, очищение неразумных дев, очищение земли. Но я сказал, что Шестая Печать разделена на две части (понимаете?), потому что первую часть исполняют Моисей и Илия, они приходят и вызывают сто сорок четыре тысячи, но они только лишь поражают людей язвами и совершают те же знамения, показывая, что это повтор того же самого служения, а Израиль верит своим пророкам. Аминь. А потом, когда те выйдут, Моисей и Илия умрут, потому что их служение продлится только тысячу двести шестьдесят дней, три с половиной года, и они пролежат там три с половиной дня, а затем Дух Жизни вознесёт их на Небеса, и они уже не спустятся обратно. Правильно? Конечно.

Но когда они поднялись на Небеса, после них не было такого, чтобы весь мир был мёртвым, все были уничтожены — после них такого не было. Нет. После них мир не был готов к Миллениуму, потому что когда Христос вернётся в Откровении 19 после трёх с половиной лет Брачной Вечери, в которые Моисей и Илия были на земле, мы видим, что зверь и цари земные, и их войска ждут там, и та битва, которая началась на Небесах, закончится на земле. Но тут она будет не в форме духа, потому

что Христос будет во плоти, все эти посланники к Семи Периодам Церкви будут во плоти, все те победители из каждого периода будут во плоти, и дьявол со всеми своими царствами на земле тоже будет во плоти! Поэтому каким-то образом между этим моментом и тем временем они войдут в плоть, а мы уйдём в бессмертную плоть, прославленную плоть.

Так что это восхитительное время для христианства, такого раньше не бывало. Аминь. Это драматично, наступило очень важное время, и поэтому верующему нужно духовное различение! Не то, что приходишь в церковь с Библией: “О Боже! Я люблю Иисуса”, — и всё идёт хорошо. Нет! Открывается Слово. Для чего? — Чтобы помазать нам глаза, чтобы мы увидели, какой это час! Ведь когда пророк открыл Седьмую Печать... А под Седьмой Печатью находятся эти Семь Труб, а под Семью Трубами находятся эти Семь Чаш. Они все оканчиваются под Седьмой Печатью, потому что в Откровении 8:1 открывается Седьмая Печать, а в Откровении 8:2 начинаются Трубы. Потом они переходят дальше в Чаши. Понимаете? После Откровения 8:1 Печати больше не открываются, всё уже там, то есть, под Седьмой Печатью. Аминь. Поэтому она — как ракета, просто огонь разлетается, разлетается, разлетается. А Шестая Печать — это на самом деле последняя часть Седьмой Печати. Так что не путайтесь в нумерологии, чтобы голова не пошла кругом. Аминь. Понимаете?

Итак, смотрите. Значит, когда мы смотрим и видим всё то, что происходит здесь, это просто потрясающее (аминь) в этот час (аминь), что когда мы видим открытие и раскрытие Слова, у нас есть различие. Видите, Слово это и даёт, Слово даёт различие! В Евреям 5 говорится: “Да будут ваши чувства приучены к различию добра и зла” [Евреям 5:14]. Пророк сказал, что добро и зло проживают совсем недалеко друг от друга, знаете. Они на-

мику. Они контролировали, кто покупает и продаёт. Они будут убивать, мучить голодом и гоняться за Божьим народом, как за собаками, потому что те не примут клеймо, не будут ни покупать, ни продавать. Они предпочтут отдать свою жизнь. И люди почувствуют, что они такие сильные, что они возрадуются, когда убьют также Моисея и Илию.

А тут, когда Он придёт, Он повернёт по-другому: “Ладно, вы собираетесь контролировать куплю и продажу. Ну и что вы хотите продавать? Вы хотите продавать Мою траву, Мою пищу, которую Я создаю; Мой солнечный свет, необходимый для роста; Мою землю, которую Я сюда поместил, которая зиждется на Моём законе; Мою растительную жизнь, которую Я сотворил; Мою животную жизнь, которую Я сотворил; Мою морскую жизнь, которую Я сотворил? Вы хотите взимать плату с Моего народа, а это их же наследие, которое Я им дал ещё в Эдеме. И вы хотите прийти и всё захватить? Но то, что вы делаете с ними, от этого вы сами пострадаете. Вы побудьте в их шкуре, и посмотрим, как вы сможете так прожить”.

Помните... Вы все читали “Книгу мучеников” Фокса. Вы думаете, что Бог жестокий? Посмотрите, что они делали с людьми в инквизиции, как они их пытали. Посмотрите, что эти римские духи через Гитлера делали с теми евреями. Я скажу вам: мы видели камеру вот *такого* размера [Брат Вин показывает руками—Ред.], из монолитного бетона. Если в ней поставить человека, там остаётся примерно вот столько места. Эти камеры называют “кишкой”, и раньше в них запихивали по четыре человека. Их туда набивали, как сардины, в тесное помещение, пригодное для одного человека, в камеру вот *такого* размера. Вот такое пространство для воздуха — в этой камере можно только стоять. Потом показывали, где они работали над близнецами, и как над ними экспе-

ЖИРАТЬ ТРУПЫ ВОЕНАЧАЛЬНИКОВ”, — И ТАК ДАЛЕЕ, БУДУТ ГНИТЬ ОТ РАДИОАКТИВНЫХ ОСАДКОВ И ВСЕГО ОСТАЛЬНОГО.

Также в пар. 102 в книге “Усыновление” [часть 4, 22.05.1960в] (я вам это процитирую) он сказал:

Вы думаете, что рак — это что-то? В Библии сказано, что наступит время, когда люди будут гнить прямо в своей плоти.

Их плоть исчахнет, когда они ещё будут стоять на ногах, когда они будут стоять там живые, в своём теле. Если кто-нибудь из вас видел тот документальный фильм, который поставили, “На следующий день”, там бомба упала на Америку, и люди были подвержены этой радиации. Они шли там и просто сгнивали, их плоть распадалась.

Помните, я говорил, что всё это будет происходить одновременно, потому что, когда мы рассматриваем эту Шестую Чашу, это Откровение 18, когда атомная бомба упадёт на Ватикан и сотрёт его с карты, с лица земли. И вы знаете, что будет из-за этой атомной бомбы? Из-за неё в небо будет выброшено столько пыли, что солнечный свет не будет проникать сюда пять месяцев. Из-за этого разорвётся пищевая цепочка — не будет ни травы, ничего, ничто не сможет выжить, они погрузятся в ядерную зиму. К тому времени, когда они выйдут, эта радиация сожжёт их. Уже в Четвёртой Чаше людей будет жечь огнём. Они все будут покрыты раковыми язвами.

Позвольте сказать вам: туда попасть не захочется. И будет мрак, как было в Египте — густая тьма, потому что солнечный свет не будет проникать пять дней, и тогда у животных и у всех остальных не останется травы, нечём будет питаться. Человек будет в таком состоянии!.. Вода превратится в кровь, море прекратит функционировать, всё это обрушится на них, им нечего будет есть.

Вот так, а ведь они контролировали мировую эконо-

столько близко, что, если возможно, были бы обмануты и избранные. Аминь.

Те десять соглядатаев распускали худую молву. Дела Каина и Авеля, это была двойня. Тут речь идёт о библейском зле. Аминь. Брат Бранхам сказал, что это как лезвие бритвы — девяносто девять целых и девяносто девять сотых процентов Слова: “Не умрёте”. Одно слово — зло! Да, вот о таком зле мы говорим в последние дни. Он сказал: “Это будет повторное исполнение всего дьявольского коварства и жестокости”. Вот почему Церковь в этот час (аминь), слушая Послание часа, видя, как вспыхивает и раскрывается откровение, когда её душа приходит в зрелость, и она обретает совершенную веру, она убеждена в сердце, что это последнее поколение, когда эта самая Невеста войдёт в воскресение, когда мы войдём в перемену, в новое тело. Аминь. Мы увидели последнее знамение. Аминь! Мы кормимся от Эль-Шаддая! “Кормитесь от Меня!” Он сказал, что он [Авраам] кормился до тех пор, пока не получил новое тело. Аминь! Брат мой, мы входим в него! Аминь.

Шесть Труб уже прозвучали, и мы собираемся для звучания последней Трубы. Аминь. “Учитель уже здесь и зовёт тебя” [Иоанна 11:28]. Аллилуйя! Он шагает по направлению к воскресению. Брат мой, это потрясающее время!

О-о, вот это да! Вот почему мы видим, какой это час, мы можем посмотреть орлиными глазами и увидеть, что суды обрушаются на земле. Аминь. Мы видим, что святилище наполняется дымом [Откровение 15:8]. Мы видим, что гнев Божий вот-вот окунет всю эту землю едким дымом, и Невеста поднимется в силе Всемогущего Бога. Аминь! О-о, вот это да! Уверяю вас, имея истинное виденье Послания, не сможешь играться в церковь! Не сможешь сидеть без дела, покрывшись мхом. Никак нет!

Брат мой, ты наденешь кроссовки и поспешишь к Пришествию Господа. Аминь!

Я хочу сказать вам: поэтому притворщик не понимает настоящего верующего. Вот почему половинчатые верующие не понимают в этот час настоящего верующего, потому что настоящий верующий, брат мой, движется вперёд. Аминь! Брат мой, ничто не задержит их. Они обрывают все связи с этим миром! Они уже преодолевают греховный барьер. Эти духовные космонавты уже поднимаются. В их сердцах действует сила откровения. Бог говорит к ним, раскрывает Писания. Они знают, что это открытое Богом Слово. Дух обещал, что Он вернётся, как было во времена Даниила: “Когда у них будет причина понять всё это, Он научит их и раскроет это им”. Когда они будут читать труды пророка, Он даст им умение и разумение. Правильно? Так точно! Он это обещал. Таково Его обетование в Его Слове. Аминь. Вот это да!

Итак, мы сравниваем эти вещи, и вы посмотрите на науку, это задокументировано. Об этом даже и вопросов не может быть. Так что, когда вы видите утверждения: “Чтобы жизнь существовала на этой планете и продолжала существовать...” Ведь сейчас... Позвольте сказать вам: это всего лишь пропаганда. Они собрались на большой саммит — семь ведущих мировых промышленно развитых стран. Они были в стеклянной пирамиде во Франции. Правильно? Да, на двухсотлетнюю годовщину во Франции, прямо там, и они там встали и сказали: “Ведь на самом деле мы диктуем и полностью управляем миром”. Они сказали: “Просто мы так всё устроили”. Они знают, что происходит, потому что они осознают, что именно они контролируют чуть ли не всю мировую экономику. Понимаете? А потом посмотрите, что происходит. Не забывайте, они все упоены вином Рима, знаете, из той чаши. Так что насчёт этого не волнуйтесь. Аминь.

этих народов, как ополчился в день брани.

Как в Исходе, когда Он ополчился в день брани — Он сражался за Израиля. Моисей сказал: “Ныне Бог будет поборать за вас” [Исход 14:14]. После того, как Божий народ был вызван, Бог уничтожил тех, кто держал Божий народ в рабстве, в том первом исходе, и то же самое будет в конце. Ладно, 12-й стих. Другую часть в этом промежутке я оставлю на воскресенье.

И вот какое будет поражение, которым поразит Господь все народы...

Так что мы знаем, что речь идёт об Армагеддоне; мы знаем, что это третье горе. Армагеддон — это третье горе. Мы знаем, что речь идёт о Чашах.

...вот какое будет поражение, которым поразит Господь все народы, которые воевали против Иерусалима: у каждого исчахнет тело его, когда он ещё стоит на своих ногах...

Что же он увидел?

...и глаза у него истают в яминах своих, и язык его иссохнет во рту у него.

Что это? — Радиация. Давайте я покажу вам цитату об этом. Пар. 437, я цитировал это на днях, но неплохо процитировать ещё раз. Пар. 437, “Мудрость против веры” [01.04.1964, пар. 437-438]:

То же самое делают прямо сейчас, своими атомными бомбами и прочим эти умные учёные и другие уничтожат всё человечество. Прямо сейчас выпадают радиоактивные осадки. У тебя просто выгорят глаза, появится рак, что угодно. Они столько взорвали в океане, что уже даже и найти ничего не могут. “Когда всё это выйдет из-под контроля, весь мир будет уничтожен, — говорят, — люди сгорят в своей плоти”. Неудивительно, что в Библии сказано: “И птицы небесные будут по-

выливать на людей, носящих клеймо...вернее, на зверя, на его престол, на его трон в Ватикане, где он восседает в папской тиаре на своём престоле, и “его царство наполнится мраком” [Откровение 16:10]. Интересно, что это означает? В Библии говорится, что придёт время, когда солнце не будет светить.

Я хочу вам показать, что когда радиация... Я хочу вам прямо там показать радиацию, когда всё это разойдётся по земле. Откройте вместе со мной Захарию. Обратите внимание, что они делали. Там в Библии сказано: “Они кусали языки свои от страдания, от язв своих. Они хулили Бога от язв своих и не раскаялись” [Откровение 16:10-11]. Захарии 14. Давайте посмотрим, не в это ли именно время будут выливаться Чаши.

Я заканчиваю. Время истекло. Чего мы не рассмотрим сегодня вечером, к тому мы вернёмся в воскресенье, но я хочу рассмотреть, как эти Пятая и Шестая Трубы увязываются с Пятой и Шестой Чашами. Он переходит из духа в плоть. В Трубах он — дух, сверхъестественные бесы. Но в Чашах это воплощённый дьявол, в плоти.

Нам нужно будет вернуться к этому в воскресенье утром. Так что я не буду всё это зачитывать. Я прочитаю только ту часть, которая мне нужна. Захарии 14 — это... Может быть, я прочитаю первые три стиха:

Вот наступает день Господень, и разделят награбленное у тебя среди тебя.

И соберу все народы на войну против Иерусалима (то есть, на Армагеддон), и взят будет город, и разграблены будут дома, и обесчещены будут жёны, и половина города пойдёт в плен; но остальной народ не будет истреблён из города.

Тогда выступит Господь и ополчится против

А что там происходит? Они сказали: “Главная тема — окружающая среда. Нам необходимо постараться применять меры и урезать определённые вещи, и постепенно прекращать использовать определённые вещи, и эти темпы, как уже окончательно доказано, нужно, знаете, снизить, потому что мы больше не протянем”.

Теперь все отправляются в космос, у всех какая-то космическая программа. Теперь всем хочется полететь туда, потому что они осознают, что происходит. Но, видите, когда нечто осеняет естественный мир, это приходит только в извращённой форме, потому что на самом деле и по правде говоря есть космонавты, которые тоже готовятся к отлёту. Аминь. Так точно!

Брат мой, ты знаешь, что произошло? Недавно туда в космос запустили телескоп [телескоп Хаббла]. Они сказали, что считают, что за всю историю земли на планете ещё никогда не создавался такой аппарат — это такая тонкая работа. И вам рассказывают, как они полировали стекло...зеркало, которое будет улавливать что-то и передавать это сюда, чтобы когда они... Оно настолько тонкое, и оно отполировано настолько идеально, что, если его отслоить, оно могло бы висеть в воздухе месяцами, как дымок — оно такое тонкое. И там они рассказывали всю эту историю, как они его сделали, потому что они начнут снимать то, чего они не могут со своими приборами как следует увидеть отсюда. Поэтому они запустили его в космос, вывели на орбиту — телескоп. Они хотят увидеть, они хотят увидеть, что во внешнем пространстве. Они хотят там прочитать первую Библию. Им нужен телескоп получше. Им нужно что-нибудь такое, чтобы получше, знаете, рассмотреть. Хотя они отсюда видят, что там, однако то, что им нужно изучить... Ведь они на самом деле хотят добраться дотуда, и им нужно точно знать, что там находится, потому что они не хотят

ходить вокруг да около и тратить миллиарды долларов на одно, потом миллиарды долларов на другое, потому что уже и так тяжко.

Брат мой, уверяю тебя (как я говорил): то, что они ищут, мы уже нашли. [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Нам это уже открыто. Аминь. Мы знаем, куда идём — прямо по тем семи ступеням, пока не прорвёмся в вечность (аминь, аллилуйя!), прорвёмся в новое тело. Аминь. И пока они пытаются выяснить: как им отправить туда ваше тело, отправить одно и отправить другое, пока они пытаются посадить человека на большие ракеты, вы будете передвигаться со скоростью мысли (аминь), потому что Святой Дух готовит Невесту. Аминь. Она преодолевает последний транспортный рубеж. Они его никогда не преодолеют, но Невесте это уже раскрыто. Аминь. Слава!

Эта последняя Труба, мы призваны собраться для звучания последней Трубы. При последней Трубе времени уже не будет. Он сказал, что тогда мы будем перемещаться со скоростью мысли. Аминь! А здесь мы между возгласом... Между Шестой и Седьмой Трубами был возглас, и он развертывается в голос Архангела. Аминь. Учитель пришёл, и Он уже открыл: “Я есть воскресение и Жизнь” [Иоанна 11:25,28], — и Он шагает к последней Трубе (аминь), чтобы поднять усопших святых. Брат мой, тогда насколько же мы близки к последнему транспортному рубежу? В это мы входим прямо сейчас! Аминь.

В воскресный день, в день Сына, под той Седьмой Печатью пришёл сильный Ангел и снял ту Печать, и вышло Слово, так что было открыто это новое средство передвижения. Именно под ней Он проходил в тот день прямо через стены, а они подумали, что это призрак. “Это никакой не призрак”. Аминь! Аллилуйя! Всё это — часть искупительного благословения. Я должен также и этим потрясать. Аминь. Мы потрясаемы в день Сына. Алли-

Теперь смотрите, тут кое-что произойдёт. Теперь обратите внимание, где мы находимся. После Шестой Трубы мы переходим в Откровение 10 — в это Послание. Что это? — Иисус Христос, Бог сошёл во времена Содома в плоти и снова ходил по этой земле. Бог в человеческой плоти — Луки 17:30. Это определит, кто вознесётся, а кто пройдёт через это, но в то время сатана ещё будет в виде духа. Однако он воплотится — как только мы проходим Откровение 10, мы видим сатану в плоти, знаете, потому что, когда Невеста вознесётся, сатана сойдёт и воплотится.

Это Послание — это ваш шанс. Это Дверь, говорящая: “Взойди сюда, Иоанн”. Когда я смотрю таким образом, я вижу только скорбь и уничтожение, и все эти вещи. Как же выбраться отсюда? Я вижу Дверь, открытую на Небе, говорящую: “Взойди сюда, Иоанн!” Аминь. А Небеса состоят из Его Слова. Так точно. Ведь Он вошёл с мудрыми девами, и дверь что? — [Собрание говорит: “Закрылась”.—Ред.] Совершенно верно. И тогда те, кто отверг Его вечерю, сами стали вечерей великого Бога [Откровение 19:17].

Он зовёт их прийти на Его вечерю: “Всё готово, приходите на вечерю”, — слуга во время вечери, в вечернее время. А они ответили: “Мне надо испытать вола, мне надо сделать одно, мне надо сделать другое. Мне надо жениться”, — и так далее [Луки 14:16-20]. Аминь. Женись, но на первое место поставь Бога. Так точно. Вот вам хороший совет. Аминь. Ну и ну, брат мой!

Итак, обратите внимание, он построил своё царство. Люцифер, этот воплощённый дьявол, как мы разбирали это в Бытие 3... Поэтому он и начал... Этого он и хотел, этого места он и захотел. Он не хотел занять его в змее, он хотел его занять в человеке, и он начал строить, строить, строить. И мы видим, что в конце он появится под Пятой Чашей, когда Он будет выливать Свою язву, будет

с Библией и говорят о политике и религии, и так далее, потому что тогда ведь был языческий Рим. И пока Израиль был ослеплён, они стали папским Римом, но дух-то тот же самый. Понимаете? Вот почему вы видите, что всё это так обольстительно. Вот почему мы должны знать Слово, потому что мы живём здесь в такой час, когда на самом деле это будет сущий дьявол. Поднимется человек и будет править этим миром, а это будут на самом деле воплощённые бесы, потому что плоть людей, их тело будет отдано им, потому что их душа уже мертва. “Душа согрешающая непременно умрёт” [Иезекииля 18:4,20].

Весь этот мир выставил Христа наружу. А о чём, по вашему, говорится в Откровении 3:20? Это означает, что весь мир отвергает Иисуса Христа. Они не хотят, чтобы Он был их Богом, и Люцифер становится их богом. И когда Христос будет поражать их язвами, они будут хулить Христа и всё равно останутся с Люцифером. И Павел говорит: “В последние дни они будут любить удовольствия больше, чем Бога” [2 Тимофею 3:4]. Они будут жестокими.

Пророк говорит: “Только погладьте против шерсти, и вы увидите, какие они жестокие”. Погладьте по шёрстке: “Кис-кис, какой милый котёночек, хорошенёккий котик! О-о, это одни из замечательнейших людей в мире, замечательнейший человек — таких ещё надо поискать”. Понимаете? Но только попробуйте погладить против шерсти!.. Скажите им, что у них ложное крещение. Скажите им, что крещение в Отца, Сына и Святого Духа — от дьявола. Попробуйте им это сказать. Скажите им, что короткая стрижка и женщина с размалёванным лицом останется на съедение псам. Брат мой, ты поймёшь, что это тот же Рим, который упивается кровью святых и мучеников, текущей в их жилах — идёт против этого Слова.

луйя! Аминь! Понимаете, вы потрясаемы. Он должен был потрясти, чтобы всё это вернулось к нам.

Пророк высказал эту проповедь “*Оживляющая сила*” [“Восход Солнца”, 18.04.1965у]. О чём он говорил? — Он говорил об оживляющей силе! Те люди были настолько оживлены, — сказал он, — что они заговорили на другом языке, всё изменилось, она придала им храбрости, смелости. Он сказал, что они перемещались. Человек, упавший на кости, вернулся к жизни. Он говорил об оживляющей силе!

Брат мой, видишь ли ты, что залегает под этой Пасхальной Печатью для верующих? Как же мы можем играться в церковь? Сейчас не время играться в церковь. О-о, сейчас Невеста питается Словом и ходит в Духе, как Енох ходил с Богом. Чем больше вы ходите, тем больше Он это проясняет и зажигает в вашем сердце. Это укореняется там внутри! Амины! Вот это да!

Итак, смотрите. В этих Чашах мы разобрали то, что было при первом горе. Мы разобрали клеймо зверя и тех, кто поклоняются его образу. Тут нечто раскрывается. Потом в Третьей Чаше мы говорили о тех, кто проливал кровь святых [Откровение 16:6]. Так вот, те люди, у которых это клеймо и так далее, та самая система, к которой они принадлежат — именно она и проливала кровь святых.

Под Пятой Чашей мы видим зверя и его царство. Под Шестой Чашей мы видим реку Евфрат. О чём это говорит? Под Седьмой Чашей, в стихе... (погодите) ...в 19-м стихе говорится о суде над Вавилоном. Поэтому я так и разбирал, потому что здесь мы видим людей, которые носят клеймо и которые поклоняются образу. Мы видим тех, кто проливал кровь Его святых и пророков, мы видим их, зверя и его царство, мы видим реку Евфрат и мы видим Вавилон. Всё это началось в начале Книги.

Что это? — Вавилон, это тайна Вавилон. Кто проливал кровь святых и пророков? — Тайна Вавилон. Кто такой зверь? — Тайна Вавилон. Тем зверем, который носит на себе эту женщину, был сатана, тот же самый зверь на Небесах. Аминь. Где это было показано на прообразе? — Это было показано ещё тогда, на прообразе Нимрода, поэтому я и возвращаюсь именно к этому. Понимаете, я подчеркну это именно здесь. К этому мы и возвращаемся. Я закончил проповедовать как раз на Нимроде, и Святой Дух просто сказал: “Продолжай говорить об этих вещах, потому что посмотри, что там происходит”. Конечно!

Брат Бранхам увидел, что избрали Джона Кеннеди, и Святой Дух сказал: “Углубись в Книгу Откровения”. Вы видите, как эта денежная система и всё пришло в движение, и Бог доказал, что всё это правда. “Углубись в это сейчас!” Аминь! Понимаете?

Теперь смотрите. И тогда... Ну и ну! Уверяю вас, эта тема о крови мертвеца так коснулась моего сердца. Я много лет не мог этого понять. Я пытался это понять со многих разных сторон, а тут раз — и это пришло просто по вдохновению. Святой Дух сказал: “Нет, прочитай это таким образом. Сначала узнай о состоянии крови живого человека, потому что оно было таким до этой Чаши”. Аминь, то-то и оно. Это так потрясающее.

У меня тогда были некоторые вещи, мне не удалось до них добраться. Вчера вечером я просто начал с этого, чтобы показать, опять взял ту же Екклесиаста 1 — о реке и что всё это взаимосвязано, точно как артерии в сердце. Понимаете? Все артерии, которые переносят кровь по всему телу, они связаны с капиллярами, и так далее. Конечно. Он сказал, что все реки текут в море, море наполняется, и вода возвращается прямо туда, откуда она началась — она просто циркулирует. И вы просто возьмите любую энциклопедию и почитайте о море, и там

[19.07.1964, “ПРАЗДНИК ТРУБ”, ПАР. 182]

Аминь. Они были выпущены тогда на тех диктаторов, но после войны, когда прекратилась Вторая мировая война, мы увидели, что тот же дух, который хотел поубивать евреев, пришёл и заговорил о разделённых братьях среди пятидесятников, и что сейчас этот мир нуждается в любви.

Я хочу сказать вам: знаете, нельзя доверяться обманщику. Минуту назад он пытается всех поубивать, а потом сразу тот же самый голосок берёт и начинает говорить: “Слава Господу! Посмотрите, какое опустошение на земле. Ой-ой-ой! Это ужасное место! Братья, давайте построим сильную христианскую экономику. Соберите всех вместе, перекуём наши мечи на орала. Знаете, давайте начнём разоружение. Давайте отведём войска, уберём все эти орудия, знаете, это пугает людей. Из-за этого общества, люди просто на грани нервного срыва. Давайте говорить о Боге и любви Божьей, и об этих вещах. Давайте постараемся накормить бедных. Давайте постараемся найти приют для больных. Давайте постараемся построить больницы получше. Давайте постараемся, знаете, помочь странам третьего мира и тому подобным, которые в нищете. Давайте постараемся создать побольше рабочих мест, чтобы люди, приходя в церковь, могли поклоняться и служить Богу”.

О-о, звучит неплохо, но всё это только для того, чтобы люди были под его контролем. Поэтому он поменял тактику и прекратил вести такую войну. И теперь тот же римский дух, который убивал тех евреев и рассеял их по всему миру; тот же римский дух, который убил одну третью и согнал их туда назад — тот же самый римский дух отправится к ним, чтобы заключить договор на одну седьмину. Но те не знают, что они могут быть такими. Они знакомы им по мечу и шлему. А теперь они приходят

стала падшей женщиной, падшей церковью.

Вот почему должно было раскрыться откровение тайны Семи Печатей [Пар. 553].

Он сказал:

ТЕПЕРЬ ВЫ ПОНИМАЕТЕ? ЧТО ОНИ ОСТАВИЛИ...

Ладно. Итак, дело в том, что эти Пятая Труба и Пятая Чаша... Давайте скоренько закончим с этим, чтобы вернуться к Чашам, закончим с этими Трубами.

Под ними мы увидели, что у двухсот миллионов бесов есть царь. Всё это — духи, сверхъестественные бесы. У них пока ещё не было тела, не было плоти, но они влияли на людей, побуждали людей отвергнуть Слово на этот час, потому что на земле был Ангел. Правильно? Это и есть те духи, которые были выпущены на Гитлера и Эйхманна. Но теперь они выпущены куда? — В церковную сферу, потому что прямо сейчас в мире происходит не физическая война, но происходит духовная война. Совершенно верно. Настоящая библейская война! Самая великая битва из всех ведётся сейчас, и идёт жаркий и тяжёлый бой, потому что дьявол знает, что у него мало времени. Он пытается сейчас обольстить всех, кого только может!

Вы думаете, что мы приходим сюда, чтобы уладить слух людей Евангелием? Почему они не хотят, чтобы Оно так проповедовалось? Потому что происходит битва! Это для того, чтобы Церковь шла прямо, маршировала под “Воины Христа, вперёд” прямо по тем кровавым следам, не виляла ни вправо, ни влево, потому что мы шагаем прямо в теофанию, которая зовёт вас в то совершенное Место. Аминь.

Итак, он сказал (обратите внимание):

ТЕПЕРЬ БЫЛА ОТКРЫТА ЦЕРКОВНАЯ СФЕРА, ОТ ЕСТЕСТВЕННОГО ВОЗРОЖДЕНИЯ СТАРОГО ЯЗЫЧЕСКОГО РИМА...

рассказывается о круговороте и о всевозможных вещах. Конечно.

Позвольте сказать вам: возьмите эти вещи и просто посмотрите, что выяснила наука, и посмотрите, что говорится в Божьем Слове, потому что они только изучают Божье творение и пытаются назвать это по-научному, знаете, но Бог уже сказал об этом *здесь*. [Брат Вин указывает на Библию—Ред.] Аминь. Хорошо.

Итак, давайте тут уже понемножку начнём в это вникать. Как я сказал, одна из первых вещей, которые мы тут сегодня рассматриваем — это зверь. Мы начали здесь со зверя и его царства. И, как я говорил, нам необходимо вернуться и затронуть эти вещи из “Промежутка между Трубами и Чашами” [13 и 17. 08.1989, части 1 и 2], Откровение 12 по 15-ю, чтобы выяснить насчёт этого зверя, потому что в Откровении 14:13 говорится о звере, о тех, у кого будет клеймо. Откровение 14 — это Послание, предупреждающее нас: “Берегитесь!” В Библии нет такого послания, в котором было бы такое строгое предупреждение и говорилось бы об ужасных судах, как Послание третьего ангела. Аминь! Здесь говорится:

И третий Ангел последовал за ними (Откровение 14:9), говоря громким голосом: кто поклоняется зверю и образу его и принимает начертание на чело своё, или на руку свою,

Тот будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его, и будет мучим в огне и сере пред святыми Ангелами и пред Агнцем;

И дым мучения их будет восходить во веки веков, и не будут иметь покоя ни днём, ни ночью поклоняющиеся зверю и образу его и принимающие начертание имени его.

И мы рассматривали это, и пророк указывает, что это такое, и говорит: “Это и есть это Послание”. Он сказал: “Это три ангела при возникшей реформации, потому что сначала Церковь была иудейской. Она погрузилась, затем мы начали с Лютера, — сказал он, — потом пришёл Веслей, оправдание и освящение, а затем это Послание”. И я говорил вам, я сказал, что все эти три послания собраны в этом Послании последнего времени, потому что та же жизнь, что была в стебле — это та же самая жизнь, которая образовала кисточку, та же жизнь погрузилась, чтобы стать зерном — всё это собрано в совокупности. То, что оставили реформаторы, вобрал в Себя Сын Человеческий. Правильно? Так что полное Слово снова рождалось в проявление, чтобы вернуть откровение о Сыне Человеческом — полнота Слова и полнота Жизни в последние дни. Послание третьего ангела — каково оно? — “Выходи из неё, народ Мой!” Вызывает их из Вавилона, предупреждает их о Вавилоне и вызывает их из Вавилона. Аминь.

Так что вот, пожалуйста, зверь был открыт в этом Послании. Поэтому... Даже если я не буду читать из разных мест Писания, вы знаете, я мог бы сказать вам, что такое зверь, и вы поймёте. Аминь! Я не хочу перебирать все места Писания и начинать с Бытия или с Исаии 14:12: “Как пал ты с Неба, Люцифер!” А потом переходить в сад и показывать это на Иезекииля 28, и обращаться... Мы уже проходили всё это. Так что, когда я говорю о звере, мы знаем, что он является духом антихриста, лжепророком, зверем, но это тот же дьявол, тот же Люцифер — три стадии, троица дьявола. Аминь. Но здесь он называется так: зверь и его царство.

Итак, мы знаем, что такое царство у него было на сердце, ещё когда он был на Небесах. Он попытался построить царство красивее, чем было у Михаила. Исаия

шались Адонии. Совершенно верно.

И что же они сделали? — Организовали огромную экуменическую ассоциацию служителей, чтобы создать “ОБРАЗ ЗВЕРЮ”, как сказано в Библии. И создают христианскую структуру, которая закроет двери этой Церкви и других, подобных ей. Видите Люцифера за работой? [28.07.1963, “Христос — открытая тайна Божья”.]

Затем он сказал: “Веслей был мужем Божиим. После него последовали падшие ангелы”. Лютер был мужем Божиим, после него последовали падшие ангелы. Он сказал:

И вы видите, кем они стали? Падшими ангелами.

И если люди не придерживаются первоначальной Истины Послания или даже того Слова, Которое им показано, и не придерживаются этого Слова, то они становятся падшими ангелами для этой Истины, потому что это ваш статус, это ваш Стандарт. Если вы начинаете жить ниже этого данного Богом Стандарта на данный период, то вы — падший ангел! Совершенно верно. То, что вы говорите — это прошедший период, ваше поведение говорит о прошедшем периоде, а мы живём в настоящее время. Вы отпали от благодати, вы отпали от Стандарта. Понимаете?

Сатана увлёк вас своим хвостом, заставил вас пойти на поводу у похоти плоти, гордости житейской, похоти очей. Этот прохвост увлёк вас своей байкой, потому что Ева сказала: “Это дерево вожделенно, потому что даёт знание” [Бытие 3:6]. Видите, гордость житейская. Она увидела, что оно приятно для глаз и хорошо для пищи — похоть очей и похоть плоти. Совершенно верно. Он зацепил её своей байкой как прохвост, тем же хвостом, которым он увлёк одну треть ангелов, и он увлёк её от этого Слова, Которое Бог дал им, и после этого она тоже

Поэтому, что бы вы ни делали с церковью: можно поставить новый алтарь, поставить ещё что-то, принести хаммонд-орган, принести то-то, служитель может надевать костюм-тройку — она всё равно мертва! Аминь. Так что, если вам трудно смотреть сегодня на мои штаны цвета хаки, то оставьте меня в покое. [Брат Вин посмеивается—Ред.] Аминь. Видите? Так что этот час пробил. Аминь.

Итак:

ЛЮЦИФЕР В НАЧАЛЕ, У НЕГО В СЕРДЦЕ БЫЛА ЦЕЛЬ ДОСТИЧЬ НА НЕБЕСАХ ЧЕГО-ТО БОЛЕЕ ЯРКОГО И ВЕЛИКОГО...

А это важно.

...ЧЕМ БЫЛО У ХРИСТА...ЯКОБЫ БОЛЕЕ КУЛЬТУРНОГО...

Пророк вскрывает это в этой проповеди, точно как он сделал также в “*Празднике Труб*”, показывая нам, откуда выходят эти духи. Построил царство красивее, чем Михаил, чем Христос.

ЛЮЦИФЕР ОПЯТЬ СТРОИТ БОЛЬШЕЕ ЦАРСТВО, ЧТОБЫ ВЫТОКНУТЬ ЛЮДЕЙ, НЕ ВЕРЯЩИХ В ДЕНОМИНАЦИИ, И ДАЖЕ ОТБИРАЕТ У НИХ ЦЕРКОВНЫЕ ЗДАНИЯ, И ПРЕВРАЩАЕТ ИХ В СКЛАДЫ, А ИХ ПАСТОРЫ ВООБЩЕ ЛИШАЮТСЯ ПРАВ.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, В ЭТИ ПОСЛЕДНИЕ ДНИ ЛЮЦИФЕР ДЕЛАЕТ ТО ЖЕ САМОЕ. ВЫ ЭТО ВИДИТЕ? ДЬЯВОЛ ДЕЛАЕТ ТО ЖЕ САМОЕ — СТРОИТ ГИБРИДНУЮ ЦЕРКОВЬ...ИЗ ГИБРИДНЫХ ЧЛЕНОВ, СКРЕЩЁННЫХ ЗНАНИЕМ ВМЕСТО СЛОВА (АМИНЬ); ИЗ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ ВМЕСТО ЗАНОВОРОЖДЁННЫХ ЛЮДЕЙ...КОТОРОЕ ПРЕВЗОШЛО БЫ ХРИСТОВО МАЛЮСЕНЬКОЕ СТАДО.

РАЗВЕ В БИБЛИИ НЕ СКАЗАНО, ЧТО ИМЕННО ПАДШИЕ АНГЕЛЫ ПОСЛУШАЛИСЬ ЛЮЦИФЕРА, А НЕ ХРИСТА, КОТОРОМУ ОНИ РАНЬШЕ ПРИНАДЛЕЖАЛИ?

Они все раньше принадлежали Давиду, но они послу-

увидел его в Исаии 14:12 замаскированного в царе Вавилона, а это прообраз вот этой тайны Вавилон здесь. Правильно? И он сказал: “Как пал ты с Неба, Люцифер? Скажи мне! Я хочу послушать, что ты на это скажешь”. Он — лжец, он никогда не скажет Истину. Поэтому пророк знает, что он от рода лжец, он сказал: “Я скажу тебе, как ты пал, потому что ты сказал в сердце своём: ‘Я буду подобен Богу’.” [Исаия 14:13]

В Откровении 12 нам показывается, что была война, потому что, когда он начал высказывать это ложное обещание, он начал ослеплять одну третью звёзд. Он увлёк их этой байкой как прохвост; не то, что у него длинный хвост, но он рассказал байку как прохвост. Правильно? Он увлёк их от их первоначального состояния, пообещав власть и должность.

Что Адония сделал с Иоавом и Авиафаром? — “О-о, Авиафар, ты будешь главным первосвященником в стране. У тебя будет свой собственный кафедральный собор. Иоав, ты будешь управлять всеми войсками. Ты будешь всем заведовать. Ты будешь заместителем главнокомандующего”. Аминь. Брат мой, ничего не получится. Аминь.

Так что вы видите, что то же самое Люцифер сделал на Небесах, и разразилась война. В Библии, в Откровении 12:9, говорится, что на Небесах была война, и дракон воевал, этот красный дракон с семью головами и десятью рогами воевал против Михаила и Его ангелов, и не нашлось им места. Они были изгнаны. Правильно? Хорошо. Ладно, тогда давайте откроем Откровение 8, скоренько. Простите, вообще-то, это Откровение 9. Откровение 9.

Вчера вечером мы сравнивали эти первые четыре Трубы с первыми четырьмя Чашами: земля, море, источники, реки, солнце, луна и звёзды. Мы сравнили их

полностью, показав на празднике Труб, на празднике искупления, между праздником искупления и праздником кущ. Мы сравнивали их на всём протяжении и показали ещё в Бытие, что всё точно сходится. Итак, мы видим здесь, что земля, море и всё поражено. Затем последние три Трубы имели отношение к жителям земли, на самом деле к человеку в его окружающей среде. Поэтому я и говорю, что всё должно сочетаться, их нельзя разделить. Нужно рассматривать их в целом, потому что речь идёт о человеке в его окружающей среде. Просто тут приводится в хронологическом порядке, чтобы мы могли действительно понять полноту каждого символа.

Пятый Ангел вострублел, и я увидел звезду, падшую с неба на землю, и дан был ему ключ от кладязя бездны.

Он отворил кладязь бездны, и вышел дым из кладязя, как дым из большой печи; и помрачилось солнце и воздух от дыма из кладязя.
[Перевод с английского—Пер.]

И из дыма вышла саранча на землю, и дана была ей власть, какую имеют земные скорпионы.

И сказано было ей, чтобы не делала вреда траве земной, и никакой зелени, и никакому дереву, а только одним людям, которые не имеют печати Божией на чelaх своих.

И дано ей не убивать их, а только мучить пять месяцев; и мучение от неё подобно мучению от скорпиона, когда ужалит человека.

В те дни люди будут искать смерти, но не найдут её; пожелают умереть, но смерть убежит от них.

пророк сказал, что из Этого тоже попытаются сделать деноминацию, но Зерно они не могут организовать. Люди могут сами организоваться.

Позвольте вам кое-что сказать. Если человек организовывает нескольких людей и говорит, что проповедует Послание, значит, он не проповедует Послание, знаете, но он может организовать людей и при этом утверждать о Послании. Вы понимаете, что я говорю? Конечно! Да-вайте напрямую так и говорить. Аминь.

Понимаете, организация — это дух. Этот дух хочет только ослепить человека, у которого недостаточно откровения, и который не знает плана Божьего. И тогда он начинает вставлять в это свои собственные понятия, и следующий шаг — наступает смерть. Многие люди там мертвы, и начинает вкрадываться мирское. Конечно. Они не могут молиться, не могут читать Слово Божье, не могут вовремя приходить на служение, не могут даже поднять руки и прославить Бога. Аминь? Среди них нет любви, чего только нет. Они могут быть очень общительными, много чего делать вместе как группа, как общество, но там не будет Присутствия Божьего, показывающего, что Он вчера, сегодня и во веки тот же среди этих людей, потому что труп — хотя он украшен и разодет — это всё равно труп. Совершенно верно.

Если сходите на похороны и посмотрите, например, одна женщина говорит: “Нет, в этом она смотрится некрасиво, оденьте её в белое”.

Другой говорит: “Нет, в чёрно-белом она лучше выглядит”.

Другой: “Нет, наденьте ей на руку женские часы, потому что ей нравились эти часы”.

Всё равно это мёртвая женщина, знаете. Конечно, точно. Аминь.

он делает, а когда вы увидите, что это происходит, то вы заметите, что это делается через очень культурных людей, служителей, которые объединяются, чтобы сформировать экуменическое движение: “Я думаю, что нам было бы неплохо объединиться. О-о, это поможет миру, захваченному коммунизмом и нищетой. Нам нужно объединить свои ресурсы, братья. В конце концов, Господь же сказал, чтобы мы были едины”. Что это? — Люцифер через падших ангелов.

Он сказал: “Каких ангелов? — Падших методистов, падших баптистов, падших пресвитериан”. Он сказал: “Веслей был мужем Божиим, но после смерти Веслея что произошло? — В это проникли падшие ангелы, потому что, когда вышла Жизнь, на эту тушу ринулись стервятники. Жизнь пошла дальше, но лютеранская церковь не пошла дальше. Жизнь пошла дальше, но методистская деноминация не пошла дальше. Жизнь пошла дальше, но пятидесятническая деноминация не пошла дальше. И когда Жизнь вышла из них, то падшие ангелы, стервятники, ринулись вниз и напитались ими”.

Как я говорил, понаблюдайте за собакой, которую сбила на дороге машина, или ещё кого-то: пока в теле жизнь, и она бегает, вы не заметите в воздухе никаких стервятников, но как только из тела выходит жизнь, тогда видишь, как они начинают кружить вокруг неё. Почему? Потому что жизнь вышла из тела. И когда Жизнь выходит из церковного тела, тогда на него сходят падшие ангелы. Как Авраам в вечернее время, когда ему приходилось отгонять канюков от своей жертвы. Как Иисус сказал, птицы небесные — это те бесы, которые приходят склевывать семя из вашего сердца. Аминь.

Так что эти падшие ангелы, эти духи ринулись на те организации и заставили их говорить: “О-о, нам нужно в этом организоваться. Мартин Лютер сказал то-то”. И

По виду своему саранча была подобна коням, приготовленным на войну; и на головах у ней как бы венцы, похожие на золотые, лица же её — как лица человеческие;

И волосы у ней — как волосы у женщин, а зубы у ней были, как у львов.

А вы знаете, что брат Бранхам сказал, что все эти вещи будут преследовать их, потому что это сверхъестественные бесы.

На ней были брони, как бы брони железные...

Всё это описание, как они выглядели для Иоанна в видении.

...а шум от крыльев её — как стук от колесниц, когда множество коней бежит на войну.

И если вы вернётесь ко 2-й главе Иоиля, которую мы уже прочитывали, когда я проповедовал “Язва саранчи” [11.07.1984]; если вы обратитесь к Иоилю, это были римские духи. Аминь. Саранча приходит, чтобы пожрать на земле всё. Это прообраз: червь, гусеница, саранча, все эти вещи — это просто стадии одной и той же твари.

У ней были хвосты, как у скорпионов, и в хвостах её были жала; власть же её была — вредить людям пять месяцев.

Царём над собою она имела ангела бездны...

Ладно. Теперь смотрите. Мы говорим об этой падшей звезде: “Как пал ты с Неба, Люцифер!” Та звезда, которая упала с Небес, он был их царём, этой саранчи, и этот царь на самом деле является ангелом бездны — та же падшая звезда. А эта падшая звезда — это не естественная звезда, потому что тут сказано: “И дан был ему ключ”. Так что это личность. Ясно? А во 2-м стихе говорится: “И он отворил кладезь бездны”. Это личность.

...ангела бездны; имя ему по-еврейски Аваддон, а по-гречески Аполлион (что означает “губитель”).

Одно горе прошло; вот, идут за ним ещё два горя.

Давайте тут ещё немножко почтаем, потому что мы прочитали Пятую и Шестую Чаши. Поэтому я хочу добраться до Пятой и Шестой Трубы.

Шестой Ангел вострубил, и я услышал один голос от четырёх рогов золотого жертвенника, стоящего перед Богом,

Говоривший шестому Ангелу, имевшему трубу: освободи четырёх Ангелов, связанных при великой реке Евфрате.

Евфрат находится именно в Шестой Чаше, именно в Шестой Трубе. Вы не найдёте, чтобы он упоминался ещё где-нибудь в Трубах. Он нигде в Печатях не упоминается, нигде в церковных периодах он не упоминается. Он упоминается в Шестой Трубе, и он упоминается в Шестой Чаше.

И освобождены были четыре Ангела, приготовленные на час и день, и месяц и год, для того, чтобы умертвить третью часть людей.

Число конного войска было две тьмы тем (то есть, двести миллионов); и я слышал число его.

Так видел я в видении коней и на них всадников, которые имели на себе брони огненные, гиациントовые и серные; головы у коней — как головы у львов, и изо рта их выходил огонь, дым и сера.

От этих трёх язв, от огня, дыма и серы, выходящих изо рта их, умерла третья часть людей.

царей востока, потому что именно цари востока тогда в Книге Даниила были причиной падения Вавилона, и Вавилон пал в Ветхом Завете, потому что Вавилон Ветхого Завета — это прообраз Вавилона Нового Завета. Если вы возьмёте Книгу Иеремии и прочитаете примерно с 50-й главы вплоть до самого конца, то вы увидите там его идеальный прообраз. Всё, что говорится там, говорится и здесь об этом Вавилоне в последние дни. Совершенно верно. Аминь. Давайте я попробую продвинуться ещё чуть дальше.

Итак, обратите внимание. Как мы говорили, в этой Пятой Трубе мы видим кого? — Царя со сверхъественными бесами. Вот это я и хочу захватить, и я собирался это рассмотреть. Итак, здесь в пар. 205 он говорит...он говорит:

ЭТО СВЕРХЪЕСТЕВЕННЫЕ БЕСЫ, НЕВИДИМЫЕ ДЛЯ ГЛАЗА, но видно, что они делают. [19.07.1964, “ПРАЗДНИК ТРУБ”].

Что это? — Сверхъественые бесы, невидимые для глаза, но нам видно, что они делают.

В проповеди “Христос — открытая тайна Божья” [28.07.1963] поменялась страница, в старом издании это на 79-й странице, но поскольку они переиздали эту брошюру, то эта цитата в пар. 541-554. Он говорит:

ЛЮЦИФЕР ДЕЛАЕТ СЕЙЧАС ТО ЖЕ САМОЕ, ЧТО ОН СДЕЛАЛ В ПЕРВЫЙ РАЗ.

Он сказал, что нам видно, что он делает. Это невидимые бесы, Люцифер в виде духов. Он сказал, что это сверхъественые бесы, невидимые для глаза. Другими словами, не то, что вы будете идти и увидите, что сюда идёт Люцифер, и скажете: “Смотри-ка, это он! Смотри-ка, он выглядит, как саранча! Посмотри на его голову, посмотри на его ноги, смотри, у него хвост, как хвост у коня”. Вы такого не увидите. Вам нужно знать, что

И мы выяснили, что при падении Вавилона, до его падения, нужно было открыть таинственное написание на незнакомом языке. Там устроили пьянку, попойку и осквернение сосудов Божьих, и тому подобное, но на земле был пророк, который открыл эти вещи и объявил суд над той страной. Правильно? Совершенно верно. И как Вавилон начался, так он и закончится в последние дни... вернее, языческий мир — как он начался, так он и закончится, потому что эти четыре мировых державы были языческими, и царство будет восстановлено Израилю.

“Когда Ты восстановишь царство Израилю? — Не ваше дело знать времена и сроки [Деяния 1:6-7]. В Своё время Он покажет блаженного и единственного Царя” [1 Тимофею 6:15]. Правильно? “Если вы победите, то воссядете со Мною на Престоле Моём” [Откровение 3:21]. “Он получит Престол отца Своего Давида, и Царству Его не будет конца” [Луки 1:32-33]. Конечно, то есть, в этот час.

Он открыл Книгу за Семью Печатями, чтобы прийти и сделать что? — Собрать искупленных Им подданных, тех, кто будет царствовать вместе с Ним. Между священничеством и царствованием Он снова приходит как Сын Человеческий. Сын Человеческий — между Сыном Божиим и Сыном Давидовым. Для чего? — Чтобы открыть Печати и собрать избранных, которые будут царствовать вместе с Ним, Сыном Давидовым.

Поэтому вы видите всё это — с какой стороны ни повернёшь, мы в конце. Вот что хочется донести. Не то, что хотим просто ошеломить вас принесённой информацией и познанием, и так далее. Тут я хочу вам показать, что, если этот час пробил, и “праведник едва спасётся, то грешный и нечестивый где явится?” [1 Петра 4:18] В каком же мы должны быть состоянии в этот час?! Аминь?

Итак, обратите внимание, эта тайна Вавилон, мы выяснили, что эта река высохла, чтобы проделать путь для

Мы это проходили много раз и показывали, что когда была убита третья часть людей, это были евреи под Трубами, и их отравляли газом — это дым; их расстреливали и убивали, и когда заканчивались пули — то есть, сера — тогда их сжигали в печах — огонь. Мы побывали в Освенциме и видели, как они убили прямо там четыре миллиона. И мы видели печи и всё, что там было. Мы видели, какой они применяли газ. Мы были прямо там, в газовых камерах, которые они замаскировали под душевые, где их отравляли газом и убивали. Точно! Мы всё там обошли.

И вот, здесь говорится:

Ибо сила коней заключалась во рту их и в хвостах их; а хвосты их были подобны змеям, и имели головы, и ими они вредили.

Прочие же люди, которые не умерли от этих язв, не раскаились в делах рук своих, так чтобы не поклоняться бесам и золотым, серебряным, медным, каменным и деревянным идолам, которые не могут ни видеть, ни слышать, ни ходить.

И не раскаились они в убийствах своих, ни в чародействах своих, ни в блудодеянии своём, ни в воровстве своём.

Итак, обратите внимание, Пятая Труба и Шестая Труба говорят в точности о том же самом. Это царь над этими двумястами миллионами бесов, которые вышли из реки Евфрат. Хорошо. Теперь я хочу тут кое-что скреженько прочитать из проповеди “Праздник Труб” [19.07.1964у], просто чтобы показать вам, что сказал пророк относительно некоторых из этих вещей. Иногда начинаешь говорить, а потом кто-нибудь, кто, возможно, не был научен определённым образом на эти темы, подумает, что,

может быть, ты просто говоришь так, но, знаете, они не понимают, что ты цитируешь пророка. Поэтому я хочу прочитать из “Праздника Труб”, пар. 159.

Он говорит:

ЗАМЕТЬТЕ, в Откровении, 9-й главе и 13-м стихе, теперь обратите внимание под Шестой Трубой. Откровения 9:13...у реки Евфрат были связаны двести тысяч...

Он сделал ошибку. Он тут неправильно процитировал, но он учил, что там было двести миллионов. Поэтому я просто буду говорить “двести миллионов”.

...под Шестой Трубой они были отпущены. Так вот, в МИРЕ НЕ СУЩЕСТВУЕТ ДВУХСОТ [миллионов] всадников; но ТАМ БЫЛО ДВЕСТИ [миллионов] всадников.

Другими словами, в Писании так говорится, поэтому он старается показать вам, что не может быть двухсот миллионов естественных всадников, такого не бывает. Он сказал, что в мире нет такого количества всадников. А почему он так сказал? — Многие учителя говорили, что там наверху разводят коней, и что в один прекрасный день река Евфрат высохнет, или почему она не может высохнуть, и почему будет голод, и Моисей с Илией затворят небеса на три с половиной года, а все эти всадники на конях будут скакать там повсюду и доскачут до Армагеддона на этих конях с большой армией. В этом периоде это не имеет смысла. Понимаете?

Он сказал:

ОБРАТИТЕ НА ЭТО ВНИМАНИЕ. Я хочу, чтобы вы это пометили, чтобы могли прочитать. Это не были естественные всадники. Изо рта их выходил огонь...

Пророк в пух и прах разбивает понятие всех этих теологов. Видите?

...и на них были брони гиациントовые, и у них были

оторвавшийся без содействия рук, ударил в эти десять пальцев на ногах, разросся и стал великим Царством, которое наполнило землю. Точно. Ведь вы видите, что тут сказано: “И Бог Небесный...” А Кто такой Бог Небесный? — Даниил сказал: “В тот день Бог Небесный воздвигнет Своё Царство, во дни тех десяти царей” [Даниила 2:44]. Аминь?

Итак, давайте отсюда продвинемся ещё чуть дальше. Думаю, что это я рассмотрел. Так вот, река Евфрат — это единственная река, которая прослеживается по всей Библии, и Евфрат указывает на присутствие Вавилона, а в Вавилоне берёт начало сатанинская религия. То, что сатана принёс Еве, это семя разногласия воспроизвело себя в Каине. То, что Бог отверг в Каине, он взял и построил там город. Бог смыл всё это, а потом это опять всплыло в Нимроде. И как раз тогда в Нимроде...в Бытие 11 он строил мировое государство, объединяя всех под своей властью. Мы как раз недавно проходили это здесь. И тогда он пытался осуществить свои пять желаний, потому что Нимрод и Семирамида были названы женщиной и семенем женщины. У них и там было исполнение того, что было сказано в саду — в точности.

Но Бог не позволил, чтобы это осуществилось в то время. Это должно произойти в эти последние дни, во дни десяти пальцев на ногах. Итак, Вавилон стал...золотая голова стала там формироваться, потому что Нимрод построил царство, но величие и власть, и все эти вещи оно обрело... Вернее, Хуш основал то царство, а величие и власть оно обрело при Нимроде. И ко времени прихода Навуходоносора это была золотая голова, оно было величайшим в мире. Даже Даниил говорил ему, он сказал: “Царь, ты — золотая голова, потому что на земле нет подобного тебе” [Даниила 2:38]. Видите? В то время оно было величайшим на земле.

дел, что те двести миллионов саранчи вышли из той бездны, и в этом был ключ, потому что в Откровении 17 показано, что тот самый зверь и был тем зверем, который носил на себе эту женщину. Она заявила с его престолом, с его властью, с его силой. Правильно? Это был тот же самый дракон с семью головами и десятью рогами, который воевал с Михаилом (Откровение 12) на Небесах. Откровение 13 — Люцифер на земле. Как он пришёл с Небес на землю и стал богом? — Исаия 14:12-14, его пять желаний. Как он осуществил их? — За шесть тысяч лет, с тех пор, как он вошёл в змея, чтобы распахнуть дверь в человечество, и начал засеивать это семя, и эти две лозы начали переплетаться на всём протяжении — пшеница и плевелы. Разве Иисус об этом не проповедовал? Конечно, это в Библии.

Итак, я хочу, чтобы вы сейчас увидели, что эта Пятая Труба...что из этой Пятой Трубы выходит Пятая Чаша, из этой Шестой Трубы выходит Шестая Чаша. Но это точно как... Видите, Трубы и Чаши... Другими словами, Трубы — это первые две войны, а Чаши — это третья война, и эти три войны на самом деле всё равно, что одна война, просто она в трёх стадиях. И когда мы подошли к этим Семи Чашам, это оказалось всё то же самое в продолжении, только в другую пору. Поэтому всё это сводится к той же земле, к тому же морю, то же самое: тот же зверь, то же царство. Здесь всё то же самое. Вчера мы рассмотрели первые четыре, а тут мы рассматриваем последние три, и я показываю вам это, потому что, обратите внимание, прямо там, в конце вот этой Седьмой Трубы, “царства этого мира стали Царством Господа нашего и Христа Его” [Откровение 11:15].

“Вавилон великий воспомянут пред Богом” [Откровение 16:19], — и Он уничтожит его. Правильно? Он сотрёт его с лица земли, чтобы учредить Своё Царство. Камень,

хвосты. И конец хвоста был похож на змею, на конце его голова жалящей змеи. Видите? Это были духовные кони, духовные бесы, боевые кони, которые были связаны в Евфрате все эти годы, сверхъестественные бесы.

Итак, вот пророк, который был послан открыть Слово. Вот Книга Откровения, именно он и открыл Книгу для Иоанна. Он не просто пытался истолковать символ, он увидел это в видении. Он знал, что он увидел, и при этом он знал каждый символ в Библии, потому что в его Послании все тайны должны завершиться, даже вот этих всадников. Итак, посмотрите, как он подытоживает.

Что это было? — Возродилась старая Римская империя, преследование евреев.

Помните, в 1984 году я проповедовал об этом: “*Великая река Евфрат*” [10.07.1984]. Хорошо. Мы должны снова это подчеркнуть, потому что для нас это важно.

Что это было? — Возродилась старая Римская империя, преследование евреев. Они были связаны у реки Евфрат на протяжении почти двух тысяч лет, не могут пересечь к обетованию — религиозная секта, которая пыталась перейти на другую сторону. Евфрат, вы знаете, проходил через Эдем.

О-о, вот это да! Помню, как много лет назад мне было трудно это понять, а потом однажды он сказал, что Евфрат проходит через Эдем, и меня осенило — он показывает его географическое местоположение. Видите, дело в том, что когда пророк изучал эти вещи, ему не надо было изучать Библию и ломать себе голову, он взял карту и сверил.

А также в Бытие 2 (вчера вечером я вам оттуда читал) эта река проходила через Эдем. Есть четыре реки: Хиддекель, Евфрат, Гихон и Фисон, и Гихон и Фисон больше никогда в Библии не упоминаются. После этого

Хиддекель упоминается в Библии только один раз — Даниила 10:4. Это единственное место, где она ещё упоминается. А Хиддекель — это древнее название реки Тигр, потому что они обе втекают в Персидский залив. Поэтому мы знаем, что именно там располагался Эдем, оттуда началась цивилизация, там находился древний Вавилон, потому что Вавилон был построен на реке Евфрат. А Вавилон был извращением нового Иерусалима, потому что Люцифер захотел царства, как у Михаила.

Позвольте сказать вам: всё это началось не вчера, и дьявол никогда не терял из виду своей цели! Аминь! Он не передумал. Он был настолько одержим этим, брат мой, эта одержимость у него возрастила. Совершенно верно! Ведь в конце у него оно будет, он будет зверем со своим царством здесь в Чашах — тайна Вавилон. Ладно. Ведь когда он попытался это сделать ещё тогда на реке Евфрат, мы знаем, что Бог сошёл и рассеял их, но теперь они опять воссоединились. Хорошо, это тоже важно.

Ладно. Теперь смотрите. Итак, он сказал, что та старая Римская империя возрождается. Он сказал, что все эти демоны были там связаны, но посмотрите, что это было такое. Тогда в прошлом Евфрат вытекал из Эдема и втекал прямо в Персидский залив. Поэтому у них разразилась такая война прямо там с Ираном и Ираком. Из-за чего? — Из-за нефти, это одно из богатств. И они воюют прямо там, потому что это древнее местоположение цивилизации. Поэтому, когда Каин ушёл, он отправился на Восток, а потом, после потопа, они сразу вернулись и опять стали строить там на Евфрате. Точно! И говорят, что вся наша пища, все домашние животные, всё то, что есть сегодня в нашей цивилизации, пришло оттуда, потому что это была колыбель цивилизации. Ведь не забывайте, именно оттуда Бог рассеял их по всему миру. Так что это было древнее местоположение цивилизации.

мировой войной и Третьей мировой войной — началось экуменическое движение, после Второй мировой войны, когда папа Иоанн XXIII пришёл и сказал: “Да будем мы все едины”. И здесь между Второй мировой войной и Третьей мировой войной он объединяет церковь с государством.

Запечатанный первой... Третьей Печатью был Лютер, Веслей и пятидесятники — дух человека. А четвёртая была в конце пятидесятнического периода (правильно?) — Малахия 4, летящий орёл. И когда он выступил, он начал открывать тайну, что эти силы объединяются. В этот час объединяются рыжий конь, белый конь и вороной конь. И так история Израиля опять в точности повторяется, когда на земле был Илия, когда Ахав и Иезавель были вместе, и Иезавель поубивала всех пророков Божьих. Правильно? Это повторяется. Я мог бы попросить вас открыть вместе со мной Библию — вы увидели бы, что там это есть.

Теперь смотрите. Итак, вот, пожалуйста, эта Пятая Труба, эта река Евфрат — это не естественная река, потому что в Книге Откровения Вавилон — это тайна Вавилон. Поэтому река Евфрат — это река-тайна, а эта река-тайна указывает на присутствие Вавилона, показывая политическое участие Рима в Первой мировой войне и во Второй мировой войне. Но она была связана христианскими принципами: “О-о, вы знаете, святая римско-католическая церковь, а Гитлер — это чудовище с усиками”. Видите? Она связана христианскими принципами. Она не может взять и поубивать их, поэтому убивает кто-то другой. О-о, на подписи стоит фамилия Ахава, поставлена печать Ахава, но именно Иезавель избавлялась от них. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Она возводила в них дух. Аминь.

И вот пророк наблюдал за всем этим в Слове и уви-

власти, и их использовали как орудие римско-католической церкви для достижения своих политических амбиций. Гитлер подписал конкордат с Ватиканом. Если кто-нибудь из вас видел холокост, вы прямо там это и увидите. Они так сказали. Аминь. Так что вот, пожалуйста, они отправились туда как орудие для уничтожения евреев, но с этим римским духом.

И вот приходит пророк. Он пришёл и посмотрел на это, и начал открывать нам, что это был за дух. Он сказал [пар. 161]:

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ... Они были выпущены на евреев — ПРЕСЛЕДОВАНИЕ ЕВРЕЕВ. СВЕРХЪЕСТЕСТВЕННЫЕ БЕСЫ, ПОЧТИ ДВЕ ТЫСЯЧИ ЛЕТ, ПОТОМ ВЫПУЩЕНЫ НА ЕВРЕЕВ Сталиным, Гитлером.

Он начал обнаруживать тех людей, на которых они были выпущены, потому что он увидел это в видении: фашизм, нацизм, коммунизм и следующее, Америку — капитализм, и все отадут свою поддержку и власть католичеству. Да, совершенно верно. Прямо там, в реке Евфрат, есть все эти четыре ангела, которые вышли.

Теперь смотрите:

Вы скажете: “ТАК ЭТО ЖЕ НЕ РИМСКОЕ”.

Он сказал:

Вы скажете: “ТАК ЭТО ЖЕ НЕ РИМСКОЕ”.

Теперь посмотрите, как он за этим наблюдает. Он доказет, что за той войной стояла римско-католическая церковь. Как я сказал, она замаскировалась в Первой мировой войне и во Второй мировой войне, и она действовала через те каналы и тех диктаторов. Но в Третью мировую войну, на Армагеддоне, — в Библии сказано, — зверь и цари земные со своими войсками придут сразиться с Христом. Так что она больше не прячется. Почему? Потому что именно в это время — между Второй

Теперь посмотрите. А ещё, если пройтись по истории чуть дальше, знаете, в Библии, Вавилон был золотой головой, и это была величайшая мировая империя, которая была тогда, во времена Навуходоносора. Он всё завоёвывал, в то время он был самой мощной силой на земле. Аминь? Хорошо.

Итак, Евфрат — это единственная река, которая находится в начале Библии, в середине Библии и в конце Библии, но дело в том, что Вавилон был построен на реке Евфрат. Так что, где Евфрат — там и Вавилон, и где Вавилон — там и Евфрат. Итак, река Евфрат, когда она, в конце концов, оказывается в Книге Откровения, она записана конкретно в Трубах, не в периодах.

В периодах Он убивает Иезавель. В Печатях Он разбирается с этим всадником на рыжем коне, с этой римской силой. Языческий Рим стал папским Римом. Но в Трубах, когда вышли эти демоны, и они были отпущены, чтобы убить одну треть людей, это не были войны, потому что первые четыре Трубы — это природа, а Пятая, Шестая и Седьмая Трубы — это горе для живущих на земле: “Горе, горе, горе *от* последних трёх Труб”. Другими словами, от трёх войн: первое горе — Первая мировая война, второе горе — Вторая мировая война, третье горе — Третья мировая война, Армагеддон, который будет. Два горя уже прошли и: “Вот, идёт скоро третье горе!” [Откровение 11:14] Хорошо.

И вы знаете, как мы рассматривали много раз. Служение брата Бранхама разошлось сразу после окончания Второй мировой войны, когда Израиль вернулся на родину. Вторая мировая война сгнала евреев обратно на родину — знамение последнего поколения и всего прочего, таким же образом приводятся языческие работники одиннадцатого часа — то же самое. Хорошо.

Так что вот, пожалуйста, это было помещено туда, и

это залегало как тайна все эти годы, и винили Гитлера, знаете. Даже сейчас, на этой неделе, в журнале “Тайм” написали о вторжении в Польшу, когда наступила тьма, и Гитлер начал захватывать Европу; что он захотел захватить весь мир и начал ввязываться весь мир в войну. И они напечатали это там, потому что 1-го сентября исполнится пятьдесят лет — в 1939 году (понимаете?) началась Вторая мировая война — с 1939 по 1945 годы.

И что там происходит? Давайте я покажу вам. Их всех обвинили: Гитлера, Муссолини и всех остальных, но те духи, которые вышли погубить этих людей, одну треть людей, вышли из реки Евфрат. В Библии непременно указывается, откуда всё это. Это она всегда ненавидела евреев. Кто убил Иисуса? Кто поубивал тогда евреев? — Всегда... (а также Церковь, которая в основном была еврейской) ...всегда тот же римский дух, потому что они вышли из реки Евфрат.

Так что, когда Евфрат высохнет, этим не подразумевается естественная река, потому что сегодня Вавилон как политическая империя не существует. Тот буквальный Вавилон, который был золотой головой, тот город, что построил Нимрод, сегодня он не существует. Сегодня Вавилон — это *тайна* Вавилон, но империя, в которой мы находимся — это Рим, четвёртая империя, ноги из железа, четвёртое мировое царство. Но Рим назван тайной Вавилон, потому что каким-то образом ноги из железа и пальцы на ногах из железа и глины соединены с золотой головой. Что-то их соединяет, поэтому Он называет это тайной Вавилон. Это нечто, относящееся к Вавилону здесь внизу, и мы выяснили, что это такое. Это было прямо там, в том третьем церковном периоде — в Пергаме. Там говорится: “...где престол сатаны”, — в Пергаме [Откровение 2:13].

Пророк сказал, что это не просто образно, это истори-

ческий факт. Он сказал, что когда Вавилон пал, Атталус, священник, который отвечал за те священные таинства Вавилона (ведь сатанинская религия берёт начало в Вавилоне), он сбежал в Пергам и основал своё царство за пределами Римской империи. Он сказал, что затем, к тому времени, когда появился Атталус III, каким-то образом, согласно суверенной цели Всемогущего Бога, он завещал всё это Цезарю, и Цезарь стал верховным понтификом. Правильно? Конечно. А потом что произошло? — Тогда таинства Вавилона оказались в Риме. И когда началось падение Рима в том Пергамском периоде (уже не город, а период), когда Константин собирался провести сражение (правильно?), и христиане там процветали, тогда что произошло? — Он пришёл и объединил церковь с государством, потому что Рим как политическая империя распадался — зверь со смертельной раной. Мне опять приходится перескакивать через места Писания, поэтому я просто цитирую вам.

Вы видите зверя со смертельной раной (Откровение 13): “Она исцелела, и мир дивился. Тот зверь, который был, и нет его, но явится” [Откровение 17:8], — это был языческий Рим. Это не языческий Рим, однако это и есть языческий Рим! Аминь. Он изменил свою внешнюю структуру, но там внутри всё тот же противный языческий дух.

Итак, Святой Дух, чтобы Невеста не осталась без понимания... А Бог свидетельствовал против них, хотя они запутали весь мир — они помогли некоторым евреям, примерно десяти или двенадцати, и сказали: “Разве мы не помогли вам, евреи, тогда на войне? Мы спрятали некоторых из вас от тех ужасных нацистов и прочих”. О-о, это звучало неплохо, хотя Гитлер и другие были только политической рукой Ватикана, финансируемой католическими богатствами; голоса католиков привели их к